Owner's Manual

A Before using the appliance carefully read the Safety

Instruction.

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.whirlpool.eu/register

PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO
REACH MORE INFORMATION

EN

PRODUCT DESCRIPTION

1. Control panel
1 ceeecfececennnnns 2. ldentification plate
(do not remove)
........... 4 3. Door
4. Upper heating element/grill
5. Light
.......... 5 6. Turntable
2 .o
.......... 6
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1. LEFT-HAND DISPLAY 5. ROTARY KNOB / 6" SENSE 7. TIME
2. PAUSE BUTTON For setting the time as well as
. Turn this to navigate through the setting or adjusting the cooking
-;(.) EZ‘?E a cooking cycle. functions and adjust all of the time.

For returning to the previous screen.

4. ON/OFF

For switching the oven on and off
and for stopping an active function
at any time.

cooking parameters. Press to select,
set, access or confirm functions or
parameters and eventually start the

cooking program.
6. START

For starting functions and

confirming settings.

8. POWER
To adjust the microwave power.
9. RIGHT-HAND DISPLAY
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ACCESSORIES

TURNTABLE

Placed on its support, the glass

turntable can be used with all

cooking methods.

The turntable must always be used
as a base for other containers or accessories.

TURNTABLE SUPPORT
Only use the support for the glass
turntable.

Do not rest other accessories on the
support.

This allows you to place food closer
to the grill, for perfectly browning
lb your dish.
\'J Place the wire rack on the turntable,

making sure that it does not come
into contact with other surfaces.

The number and the type of accessories may vary depending
on which model is purchased.

There are a number of accessories available on the
market. Before you buy, ensure they are suitable for
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be
used during microwave cooking.

CRISP PLATE
Only for use with the designated
functions.

The Crisp plate must always be
placed in the centre of the glass

turntable and can be pre-heated

when empty, using the special function for this purpose
only. Place the food directly on the Crisp plate.
HANDLE FOR CRISP PLATE

Useful for removing the hot Crisp
plate from the oven.

Other accessories that are not supplied can be purchased
separately from the After-sales Service.

Always ensure that foods and accessories do not
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely
before starting the oven. Take care not to unseat

the turntable whilst inserting or removing other
accessories.
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FUNCTIONS

y 6TH SENSE be removed with ease. Pour a cup of drinking water
sne These functions automatically select the best into a microwave proof container and activate the
cooking method for all types of food. function.
¢ REHEAT — |MICROWAVE
T For reheating ready-made food that is either For quickly cooking and reheating food or drinks.
frozen or at room temperature. The oven automatically POWER (W) RECOMMENDED FOR
CaICUIaJFeS the settings required to'achleve the best Quickly reheating drinks or other foods with a high
results in the shortest amount of time. Place food on a 1000 water content.
microwave-safe and heatproof dinner plate or dish. 800 Cooking vegetables.
FOOD . WEIGHT( 650 Cooking meat and fish.
| ) Cooking meaty sauces, or sauces containing cheese
| @” PLATED MEAL 250-500 >00 or egg. Finishing off meat pies or pasta bakes.
l:l FROZEN LASAGNA 350 - 500 350 SL:)W, glently cooking. Perfect for melting butter or
= chocolate.
:: &‘p MILK/WATER 100 - 500 160 Defrosting frozen foods or softening butter and
P cheese.
-|& SOUP 200 - 800 90 Softening ice cream.
%% COOK ACTION .. FOOD ., POWER (W)  DURATION (min.)
S For cooking foods quickly and achieving Reheat 2 cups 1000 -2
optimal results. Use a heatproof container suitable for Reheat xakSh)ed potatoes 1000 9-11
microwave use. 9
Defrost Minced Meat (500 g) 160 13-14
FOOD — v WEIGHT () Cook Sponge cake 800 6-7
}(=2 ROAST CHICKEN 800 - 1500 Cook Egg custard 650 1n-12
=@ POTATOES GRATIN 200 - 1000 Cook Meat loaf 800 18-20
-} &3 STUFFED VEGETABLES 200 - 800 <=]|CRISP
l-i@ PORK RIBS 200 - 800 —~IFor perfectly browning a dish, both on the top
- e and bottom of the food. This function must only be
:l SCRAMBLED EGGS 100 - 500 used with the special Crisp plate.
|Z| % POPCORN 920 FOOD DURATION (min.)
- Leavened cake 7-10
Hamburger 8-10*
<~ CRISP *Turn food halfway through cooking.
= For quickly reheating and cooking frozen foods Required accessories: Crisp plate, handle for the Crisp plate
and giving them a golden, crunchy top. Only use this
function with the crisp plate provided. Turn the food @ DEFROST
when prompted. For quickly defrosting various different types of
food simply by specifying their weight. Food should be
FOOD o e v WEIGHT(9)  placed directly on the glass turntable, except for Crisp
i PIZZA [FROZEN] 200 - 800 Bread Defrost. Turn the food when prompted.
6D
= == BURGER PATTIES 200 - 600 CRISP BREAD DEFROST
o . . .
:} $7, POTATOES FRIED [FROZEN] 200 - 500 This exclusive function allows you to defrost frozen
s bread. Combining both Defrost and Crisp technologies,
- €2 CHICKEN NUGGETS [FROZEN] 100 - 500 your bread will taste and feel as if it were freshly baked.
253 1o FINGERS [FROZEN 100 - 500 Use this function to quickly defrost and heat frozen
- = : ] ) rolls, baguettes & croissants. The Crisp Plate must be
Required accessories: Crisp plate, handle for crisp plate used in combinaton with this function, directly placed

on wire shelf.
?:@ Hydro .Self Clean ‘ .
The action of the steam released during this
special cleaning cycle allows dirt and food residues to
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FOOD WEIGHT (g)
|9o€| TIMED DEFROST
= mear 100 - 2000
*
== POULTRY 100 - 2500
*
&4 FIsH 100 - 1500
9092 CRISP BREAD DEFROST 50 - 500
<~ |GRILL

For perfectly browning a dish, both on the top
and bottom of the food. This function must only be
used with the special Crisp plate.

FOOD DURATION (min.)
Leavened cake 7-10
Hamburger 8-10*

*Turn food halfway through cooking.
Required accessories: Wire rack

FIRST TIME USE

% |GRILL+MW
—!For quickly cooking and gratinating dishes,
combining the microwave and grill functions.

FOOD POWER (W) DURATION (min.)
Potatoes gratin 650 20-22
Roast chicken 650 40 - 45

Recommended accessories: Wire rack

. SETTING THE TIME

You will need to set the time when you switch on the
oven for the first time.

-
-

S

s I 4

The two digits for the hour will start flashing: Turn
the rotary knob to set the hour and then press & to
confirm.

DAILY USE

The two digits for the minutes will start flashing. Turn
the rotary knob to set the minutes and press @ to
confirm.

Please note: To change the time at a later point, press and
hold © for at least one second while the oven is off and
repeat the steps above.

You may need to set the time again following lengthy
power outages.

1. SELECT A FUNCTION
When the oven is off, only the time is shown on the

display. Press and hold[@]to switch the oven on.Turn the
rotary knob to view the main functions available on the

left-hand display. Select one and press @) .

W

To select a sub-function (where available), select the
main function and then press & to confirm and go to
the function menu.

6

Turn the rotary knob to select from amongst the
subfunctions available on the right-hand display and
then press @ to confirm.

2. SET A FUNCTION

.6™ SENSE / DEFROST
FOOD CLASS

Once you have chosen one of the automatic functions,
you will need to select a category for the food you are
cooking.
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When the | icon flashes, turn the rotary knob to select
the category you require and then press (§) to confirm.

WEIGHT
To achieve the best results, the 6" Sense (and Jet
Defrost) require you to enter the weight of the food,
selecting from amongst the default settings: the oven
will calculate the ideal length of time for the function to
run for each category of food.

I\\
|4\\

When the default setting appears on the display and the
g icon flashes, turn the rotary knob to set the weight
and then press & to confirm.

. MANUAL FUNCTIONS

After having selected the function you require, you can
change its settings.

The display will show the settings that can be changed
in sequence.

MICROWAVE POWER

When the W icon flashes on the display, turn the rotary
knob to adjust the power setting and then press &) to
confirm and continue to alter the settings that follow (if
possible).

Please note: Once the function has been activated, the power
can be changed by pressing ew to access the settings menu,
then turning the rotary knob to change the setting.

DURATION

U

J o

»
/2N Y

When the © icon flashes on the display, use the rotary
knob to set the cooking time you require and then
press (& to confirm or press = to confirm and start the
function.

Note: During cooking, you can adjust the cooking time by
turning the rotary knob; each time you press =7, the cooking
time increases by 30 seconds.

3. ACTIVATE THE FUNCTION

Once you have applied the settings you require, press
>] to activate the function.

Every time the =) button is pressed again, the cooking
time will be increased by a further 30 seconds.

Please note: You can press[@Jat any time to stop the function
that is currently active.

' EN
.JET START

When the oven is switched off, it is possible to press =
to activate cooking with the microwave function set at
full power (1000 W) for 30 seconds.

. SAFETY LOCK

This function is automatically activated to prevent the
oven from being switched on accidentally.

Open and close the door, then press (=1 to start the
function.

4. PAUSE

To pause an active function, for example to stir or turn
the food, simply open the door.

To start it up again, close the door and press =1,
AUTOMATIC PAUSE
(TURN OR STIR FOOD)

Certain functions will pause to allow you to turn or stir
the food.

Once the oven has paused cooking, open the door
and carry out the action you are prompted to perform
before closing the door again and pressing =1 to
continue with cooking.

5. COOKING END

An audible signal will sound and the display will
indicate that cooking is complete.

To extend the cooking time without changing the
settings, turn the rotary knob to set a new cooking time
and press (&1,

. KEY LOCK

To lock the keypad, press and hold << for at least 5
seconds.

Do this again to unlock the keypad.

Please note: The key lock can also be activated while cooking
is in progress. For safety reasons, the oven can be switched off
at any time by pressing and holding reJ .
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CLEANING

Make sure that the appliance has cooled down before
carrying out any maintenance or cleaning.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES

« Clean the surfaces with a damp microfibre cloth.

If they are very dirty, add a few drops of pH-neutral
detergent. Finish off with a dry cloth.

« Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.

« At reqular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue.

« The grill does not need to be cleaned as the intense
heat burns away any dirt. Use this function on a regular
basis.

TROUBLESHOOTING

Never use steam cleaning equipment.

Do not use wire wool, abrasive scourers or abrasive/
corrosive cleaning agents, as these could damage the
surfaces of the appliance.

ACCESSORIES

All accessories are dishwasher safe with the exception
of the Crisp plate.

The Crisp plate should be cleaned using water and a
mild detergent. For stubborn dirt, rub gently with a
cloth. Always leave the Crisp plate to cool down before
cleaning.

Problem Possible cause

Power cut.
The oven is not working.

Disconnection from the mains.

Solution

Check for the presence of mains electrical power and
whether the oven is connected to the electricity supply.

Turn off the oven and restart it to see if the fault persists.

The oven makes noises, even when it is . .
Cooling fan active.

Open the door or hold or wait until the cooling process has

switched off. finished.

The display shows the letter “F” followed Contact the Call Center and state the number following the
Software fault. wgn

by a number. letter “F".

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

Using the QR on your product
Visiting our website docs.whirlpool.eu

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting
our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

6 Whjr/lﬁool
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Manuel du propriétaire

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL

@l Afin de profiter d'une assistance plus
Z= ) compléte, veuillez enregistrer votre produit sur

www.whirlpool.eu/register

A Lisez attentivement les consignes de sécurité avant

VEUILLEZ SCANNER LE QR
CODE SUR VOTRE APPAREIL
AFIN D’OBTENIR PLUS

FR

d'utiliser I'appareil. D’'INFORMATIONS
DESCRIPTION DU PRODUIT
1. Panneau de commandes
1 cecocfececcnnnnns 2. Plaque signalétique
(ne pas enlever)
L= s | 4 | 3 Porte
B NI - 4. Elément de chauffage supérieur/
gril
.......... 5 5. Eclairage
6. Plaque tournante
2 esccodeb
\/@ ............... 6

_ |:| cTIwW —_
6 EE : — (=1 (=1 (=2 (=1°C W
5 [ : NI I | ! g
} ) o o | Prome,
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. ECRAN AFFICHAGE GAUCHE

2. PAUSE

Pour interrompre un cycle de
cuisson.

3. RETOUR

Pour retourner au menu précédent.

4. ON/OFF

Pour allumer ou éteindre le four, et
pour interrompre une fonction.

5. BOUTON ROTATIF / BOUTON
6" SENSE

Tournez pour sélectionner les
fonctions et régler tous les
parametres de cuisson. Appuyez
pour sélectionner, régler, accéder
et confirmer les fonctions ou les
paramétres et lancer le programme
de cuisson.

6. DEMARRER

Pour lancer les fonctions et
confirmer les réglages.

7. HEURE

Pour régler le temps ainsi que
pour régler ou ajuster le temps de
cuisson.

8. PUISSANCE

Pour régler la puissance du micro-
ondes.

9. ECRAN AFFICHAGE DROIT

Whjr/lﬁool



ACCESSOIRES

PLATEAU TOURNANT

Installée sur son support, la plaque
tournante en verre peut étre utilisée
avec toutes les méthodes de
cuisson.

La plaque tournante doit toujours étre utilisée comme
base pour les autres récipients ou accessoires.

SUPPORT DU PLATEAU TOURNANT

Q Utilisez le support uniquement pour
la plaque tournante en verre.

Ne placez pas d’autres accessoires
sur le support.

GRILLE METALLIQUE

Elle vous permet de placer les
aliments plus prét de la grille pour
un dorage parfait de votre plat.

\'J Placez la grille métallique sur

le plateau tournant en vous
assurant qu’elle ne touche pas aux autres surfaces du
compartiment.

NS

Le nombre et type daccessoires peuvent varier selon le
modele acheté.

De nombreux accessoires sont disponibles sur le
marché. Avant d’en acheter un, assurez-vous qu'il est
adapté pour la cuisson au four a micro-ondes et qu'il
est résistant a la chaleur du four.

Les récipients métalliques pour les aliments et les
boissons ne devraient jamais étre utilisés pour la
cuisson au four a micro-ondes.

PLAT CRISP

Utiliser seulement avec les fonctions

désignées.

Le plat Crisp doit toujours étre placé

‘ au centre du plateau rotatif en verre
et il peut étre préchauffé lorsqu'il

est vide, en utilisant la fonction spécialement prévue a

cet effet. Disposez les aliments directement sur le plat

Crisp.

POIGNEE POUR LE PLAT CRISP

Utile pour enlever le plat Crisp

chaud du four.

Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de
les acheter séparément aupres du Service apres-vente.

Toujours s’assurer que les aliments et les accessoires
ne touchent pas aux parois internes du four.

Toujours vous assurer que la plaque tournante

peut tourner librement avant de mettre l'appareil

en marche. Assurez-vous de ne pas déplacer la
plaque tournante lorsque vous insérez ou retirez des
accessoires.
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FONCTIONS

" FR

y 6TH SENSE
sense Ces fonctions sélectionnent automatiquement la
meilleure méthode de cuisson pour tous les types d'aliments.
¢ RECHAUFFER

T Pour réchauffer les repas préparés surgelés
ou a la température de la piéce. Le four détermine

alimentaires d'étre éliminés facilement. Verser une tasse
d'eau potable dans un récipient adapté aux micro-
ondes et activer la fonction.

— |FOUR A MICRO-ONDES)

~—
Pour rapidement cuire ou réchauffer des aliments
ou des breuvages.

automgthuenjent les réglages necessaires pour PUISSANCE (W)  RECOMMANDEE POUR
. . . N 1000 Rapidement réchauffez les boissons ou les aliments
Disposez les allmeqts sur un plat résistant a la chaleur et avec une forte teneur en eau.
adapté au four a micro-ondes. 800 Cuisson de légumes.
ALIMENTS POIDS (g) 650 Cuisson de la viande et du poisson.
| e B o Cuisson de sauces a la viande, ou les sauces contenant
J @H Repas dans un plateau 250-500 500 du fromage ou des ceufs. Terminer la cuisson des
:I' LASAGNES SURGELEES 250 - 500 patés a la viande et les pates cuites.
= Cuisson lente et délicate. Idéal pour faire fondre le
- 350 P
_= ‘Lﬁp LAIT/EAU 100 - 500 beurre ou le chocolat.
- | 160 Décongélation des aliments surgelés ou ramollir le
= é SOUPE 200 - 800 beurre et le fromage.
920 Ramollir la creme glacée.
g CUISSC.)N . . ACTION  ALIMENTS ... .PUISSANCE (W)  DUREE (min)
Pour cuire des ahrpents rap@gment touten Réchauffer 2 tasses 1000 775
obtenant d'excellents résultats. Utilisez un plat résistant ] )
a la chaleur allant au four & micro-ondes. Réchauffer  Purée (1 kg) 1000 o-T
. Viandes émincée
ALIMENTS . .. POIDS(g) Décongeler (540 ) 160 1314
|(>= POULETROTI 800 - 1500 Cuisson Génoise 800 6-7
-'@> GRATIN DE POMMES DE TERRE 200 - 1000 Cuisson Créme anglaise 020 -2
o Cuisson Pain de viande 800 18- 20
5 @ LEGUMES FARCIS 200 - 800
~ AoV v
&3 COTES DE PORC 200 - 800 =’ | CRISP
- @ . —— Pour dorer un plat a la perfection, autant au-
D& OEUFS BROUILLES 100 - 500 dessus qu’en dessous. Cette fonction doit étre utilisée
|:l % POPCORN 90 uniquement avec le plat Crisp spécial.
- ALIMENTS DUREE (min)
Gateau au levain 7-10
= CRISP Hamburger 8-10%

= Pour réchauffer et cuire rapidement les aliments
surgelés, pour un dessus doré et croustillant. Seulement
utiliser cette fonction avec le plat crisp fourni.
Retournez les aliments lorsque qu'indiqué.

ALIMENTS ... e e, POIDS (9)

* .

i., P1ZZA [SURGELEE] 200 - 800
2
= == PAINS POUR HAMBURGERS 200 -600
7)1 $7 POMMES DE TERRE FRITES [SURGELEES] 200-500
e .

) @ NUGGETS DE POULET [SURGELES] 100 - 500
. i ,
I:| BATONNETS DE POISSON [SURGELES] 100 - 500

Accessoires nécessaires : Plat Crisp, poignée pour le plat Crisp
Autonettoyage hydraulique

N
D S
L'action de la vapeur d'eau libérée lors de ce cycle
de nettoyage spécial permet a la saleté et aux résidus

*Tourner les aliments a mi-cuisson.
Accessoires nécessaires : Plat Crisp, poignée pour le plat Crisp

[-% | DECONGELATION

Pour rapidement décongélation différents types
d'aliments en précisant leur poids. Placez les aliments
directement sur la plaque tournante en verre, excepté
pour la fonction Décongélation du pain croustillant.
Retournez les aliments lorsque qu'indiqué.

PAIN CROUSTILLANT SURGELE

Cette fonction exclusive vous permet de décongeler
du pain congelé. En combinant les technologies
Décongélation et Crisp, votre pain aura le golt et la
sensation d'un pain fraichement cuit.

Cette fonction permet de décongeler et de réchauffer
rapidement des petits pains, des baguettes et des croissants
congelés. Le Plat Crisp doit étre utilisé en combinaison avec
cette fonction, directement placé sur la grille.
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ALIMENTS POIDS (g)
|9o€| DEGIVRAGE PROGRAMME -
2= vianDe 100 - 2000
*
@n VOLAILLE 100 - 2500
*
&7>q POISSON 100 - 1500
9092 PAIN CROUSTILLANT SURGELE 50 - 500

<~ |GRIL

Pour dorer un plat a la perfection, autant au-
dessus qu'en dessous. Cette fonction doit étre utilisée
uniquement avec le plat Crisp spécial.

ALIMENTS DUREE (min)
Gateau au levain 7-10
Hamburger 8-10*

*Tourner les aliments a mi-cuisson.
Accessoires nécessaires : Grille métallique

PREMIERE UTILISATION

~~|GRIL + MICRO-ONDES

= Pour rapidement cuire et gratiner les plats en
combinant les fonctions de four a micro-ondes et grill.

ALIMENTS PUISSANCE (W)  DUREE (min)

gratln de pommes 650 20-22
e terre

Poulet réti 650 40-45

Accessoires recommandés : Grille métallique

. REGLAGE DE L'HEURE

Vous devez régler I'heure lorsque vous allumez
I'appareil pour la premiére fois.

S

-
-

S

2

Les deux chiffres de I'heure clignotent : Tournez le
bouton rotatif pour régler I'heure et appuyez sur &
pour confirmer.

UTILISATION QUOTIDIENNE

Les deux chiffres des minutes commencent a clignoter.
Tournez le bouton pour régler I'heure et appuyez sur
(@ pour confirmer.
Veuillez noter : Pour changer I'heure plus tard, appuyez sur
et maintenez-le enfoncé pendant au moins une seconde alors
que le four est éteint, et répétez les étapes décrites plus haut.
Vous pourriez avoir a régler I'heure a la suite d'une
panne de courant prolongée.

1. SELECTIONNER UNE FONCTION
Lorsque le four est éteint, seul I'heure est affichée a

I'écran. Appuyez sur [0]et maintenez-le enfoncé pour
allumer le four. Tournez le bouton pour afficher les

principales fonctions disponibles sur I'écran de gauche.

Sélectionnez une fonction et appuyez sur @ .

Pour sélectionner une sous-fonction (selon le modele),
sélectionnez la fonction principale et appuyez ensuite
sur @ pour confirmer et accéder au menu de la
fonction.

6

Tournez le bouton pour sélectionner les sous-fonctions
disponibles sur I'écran a droite puis appuyez sur @
pour confirmer.

2. REGLAGE D'UNE FONCTION

. 6™ SENSE / DECONGELATION
CATEGORIE D'ALIMENTS

Une fois que vous avez choisi une des fonctions
automatiques, vous devrez sélectionner une catégorie
pour les aliments que vous cuisez.
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Quand I' {| icéne clignote, tournez le bouton pour
sélectionner la catégorie que vous souhaitez, puis
appuyez sur (§ pour confirmer.

POIDS

Pour atteindre les meilleurs résultats, les fonctions 6™ Sense
(et Jet Defrost) nécessitent que vous entriez le poids de
I'aliment, en choisissant parmi les paramétres par défaut :
le four calculera la durée idéale de fonctionnement de la
fonction pour chaque catégorie d'aliment.

9

\\//
N

Quand le parametre par défaut apparait sur I'écran et
que l'icbne 9 clignote, tournez le bouton pour régler le
poids, puis appuyez sur & pour confirmer.

. FONCTIONS MANUELLES

Apres avoir sélectionné la fonction désirée, vous pouvez
changer les réglages.

L'écran affiche en séquence les réglages qui peuvent
étre changés.

PUISSANCE DES MICRO-ONDES

Quand l'icbne W clignote a I'écran, tournez le bouton
de réglage pour ajuster la puissance et appuyez ensuite
sur (@ pour confirmer et continuer de modifier les
réglages qui suivent (si possible).

Veuillez noter : Une fois que la fonction a été activée, la
puissance peut étre modifiée en appuyant sur <w pour
accéder au menu des réglages, puis en tournant le bouton
pour modifier le réglage.

DUREE

Lorsque l'icone clignote a I'écran, utilisez le

bouton de réglage pour régler le temps de cuisson
désiré, et appuyez ensuite sur @ pour confirmer ou
appuyez sur =1 pour confirmer et démarrer la fonction.
Note : Pendant la cuisson, vous pouvez ajuster le temps de
cuisson en tournant le bouton ; a chaque fois que vous appuyez
sur (=], le temps de cuisson augmente de 30 secondes.

3. ACTIVER LA FONCTION

Une fois que vous avez terminé les réglages, appuyez
sur (=] pour lancer la fonction.

Chaque fois que vous appuyez sur la touche (=], la durée
de cuisson augmente de 30 secondes supplémentaires.
Veuillez noter : Vous pouvez appuyer sur [0]a tout moment
pour interrompre la fonction en cours.

" FR
.JET START

Lorsque le four est éteint, il est possible d'appuyer sur
=) pour lancer la cuisson avec la fonction four a micro-
ondes a puissance maximale (1000 W) pendant 30
secondes.

. VERROU DE SECURITE

Cette fonction est activée automatiquement pour
empécher d'allumer le four accidentellement.

Ouvrez et fermez la porte, appuyez ensuite sur =] pour
lancer la fonction.

4. PAUSE

Pour interrompre une fonction, pour brasser ou
retourner les aliments par exemple, ouvrez simplement
la porte.

Pour redémarrer la fonction, fermez la porte et appuyez
sur =7,

PAUSE AUTOMATIQUE

(RETOURNER OU REMUER LES ALIMENTS)

Certaines fonctions vont s'interrompre pour vous
permettre de tourner ou de brasser les aliments.

Une fois que la cuisson est interrompue, ouvrez la porte
et effectuez I'action qu'il vous est demandé de réaliser
avant de fermer a nouveau la prote et en appuyant sur
(] pour poursuivre la cuisson.

5. FIN DE CUISSON
Un signal sonore et I'écran indiquent la fin de la cuisson.

Pour prolonger le temps de cuisson sans changer les
réglages, tournez le bouton pour choisir un nouveau
temps de cuisson et appuyez sur 1.

. VERROUILLAGE DES TOUCHES

Pour verrouiller le clavier, appuyez sur < et maintenez-
le enfoncé pendant au moins cing secondes.

Répétez pour déverrouiller le clavier.

Veuillez noter : Le verrouillage peut aussi étre activé pendant
la cuisson. Pour des raisons de sécurité, le four peut étre arrété
a tout moment en appuyant sur la touche @ eten la
maintenant enfoncée.

Whjr/lﬁool 5



NETTOYAGE

Assurez-vous que l'appareil est froid avant de le
nettoyer ou effectuer des travaux d’entretien.

SURFACES INTERIEURES ET EXTERIEURES

- Nettoyez les surfaces a I'aide d'un chiffon en
microfibres humide. Si elles sont tres sales, ajoutez
quelques gouttes de détergent a pH neutre. Essuyez
avec un chiffon sec.

- Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent
liquide approprié.

- Alintervalles réguliers, ou en cas d'éclaboussures,
enlevez la plaque tournante et son support pour
nettoyer la base du four pour enlever tous les résidus
d'aliment.

« Le gril n'a pas besoin d'étre nettoyé, la chaleur intense

brale la saleté. Utilisez cette fonction de fagon réguliere.

DEPANNAGE

N'utilisez jamais de nettoyeur vapeur.

N’utilisez pas de laine d’acier, de tampons a récurer
abrasifs, ou des détergents abrasifs ou corrosifs, ils
pourraient endommager les surfaces de I'appareil.

ACCESSOIRES

Tous les accessoires conviennent au lave-vaisselle, sauf
pour le plat Crisp.

Nettoyez le plat Crisp avec de I'eau et un détergent
doux. Pour les taches tenaces, frottez délicatement avec
un chiffon. Laissez toujours refroidir le plat Crisp avant
de le nettoyer.

Probléme Cause possible

Solution

Coupure de courant.
Le four ne fonctionne pas.

principale.

Débranchez de I'alimentation

Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de courant et que le
four est bien branché.

Eteignez puis rallumez le four pour voir si le probléme
persiste.

Le four fait du bruit, méme lorsqu'il est
éteint.

Ventilateur de refroidissement actif.

Ouvrez la porte ou attendez que le processus de
refroidissement soit terminé.

L'écran affiche la lettre « F » suivi d'un

. Erreur de logiciel.
numéro.

* Disponible sur certains modéles uniquement

Contactez le Centre d'Appel et indiquez le numéro qui suit
la lettre « F ».

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

«  Enutilisant le QR code sur votre produit
«  Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu

«  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de
garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque

signalétique de I'appareil.

Whjr/lﬁool
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Priruc¢nik za vlasnika H R
ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA

WHIRLPOOL
Kako b,ismo.varn mogli pruZiti potpuniju SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
fj,?,vmmﬁfn;{ﬁﬂﬁﬂgiﬁifg‘gi‘;;i‘fa’ ha adresi UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE
INFORMACLA

A Pazljivo procitajte sigurnosne upute prije upotrebe
uredaja.

OPIS PROIZVODA

1. Upravljacka ploca
1 cececfececcnnnnns 2. ldentifikacijska plocica
(ne skidati)
K P 4 3. Vrata
4. Gornji grijac/grill
5. Svjetlo
.......... 5 6. Okretni tanjur
2 .o
.......... 6
3 .y( / ..... . . \\
OPIS UPRAVLJACKE PLOCE
6 = = :.,...|:| °C/W"'. ==
sssss = (e o M [ [
o = L2 AP IO 28
A = : : : K % % * -)Oe\
« 5 | ==
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. LIJEVI ZASLON 5. OKRE'I;NI GUMB / 7. VRIJEME
2. PAUZA GUMB 6 SENSE Za postavljanje vremena kao i za
za pauziranje ciklusa kuhanja. Okrenite ga za kretanje kroz funkcije  postavljanje ili namjestanje vremena
3. NATRAG i namjestanje parametara kuhanja. kuhanja.
’ . Pritisnite za odabir, postavljanje, 8. SNAGA
Za povratak na prethodni zaslon. .

pristup ili potvrdu funkcija ili

4. UKLJ/ISKLJ parametara i eventualno pokretanje 2@ podesavanje snage mikrovalova.
Za uklju¢ivanje i iskljucivanje programa kuhanja. 9. DESNI ZASLON
pecnice ili zaustavljanje uklju¢ene 6. START

funkcije u bilo koje vrijeme. Za pokretanje funkcija i potvrdu

postavki.

Whjr/lﬁool 1



DODATNI PRIBOR

OKRETNI TANJUR

Postavljen na nosac¢ okretni tanjur

moze se upotrebljavati u svim

nacinima kuhanja.

Okretni tanjur mora se uvijek
upotrebljavati kao postolje za ostale spremnike i
dodatni pribor.

NOSAC OKRETNOG TANJURA

Nosac¢ upotrebljavajte samo za
okretni tanjur.

Na nosac¢ ne postavljajte ostali
pribor.

To omogucuje postavljanje jela blize
rostilju za savrSeno zapecena jela.
lb Resetku postavite na okretni tanjur
\'J pazeci da ne dolazi u doticaj s
drugim povrsinama.

Broj komada i vrsta dodatnog pribora moze varirati, ovisno o
kupljenom modelu.

Na trzistu je raspoloziv brojni pribor. Prije kupovine
provjerite jesu li prikladni za upotrebu u mikrovalnim
pecnicama i otporni na temperature pecnice.

Metalni spremnici za jelo ili pi¢e nikada se ne smiju
upotrebljavati prilikom kuhanja u mikrovalnoj
pecnici.

CRISP TANJUR

Upotrebljava se samo s

namijenjenom funkcijom.

Crisp tanjur uvijek se mora postaviti

; u srediste okretnog tanjura i moze
se zagrijati kada je prazan koristedi

posebnu, tome namijenjenu, funkciju. Namirnice stavite

izravno na Crisp tanjur.

RUCICA CRISP TANJURA

Korisna prilikom vadenja vruceg
Crisp tanjura iz pecnice.

Dodatni pribor koji se ne isporucuje kupuje se odvojeno u
postprodajnom servisu.

Uvijek provjerite da jelo i pribor ne dolaze u doticaj s
unutarnjim stjenakama pecnice.

Uvijek osigurajte da se okretni tanjur slobodno
okrece prije aktiviranja pecnice. Pazite da okretni
tanjur ne sklizne s lezista prilikom umetanja ili
vadenja drugog pribora.

: Whjr/lﬁool



FUNKCIJE

" HR

y 6TH SENSE

serse. Te funkcije automatski odabiru najbolji nacin
kuhanja za sve vrste namirnica.

t¢ PODGRIJAVANIJE

‘T 7a zagrijavanje gotove hrane koja je bila
zamrznuta ili na sobnoj temperaturi. Peé¢nica automatski
izraCunava postavke za postizanje najboljih mogucih
rezultata u najkra¢em vremenu. Stavite namirnice u
zdjelu ili na tanjur, prikladne za mikrovalove i otporne
na toplinu.

e L TEZINA(g)
} @ cotova JELA 250 - 500
' )
=& SMRZNUTE LAZANJE 250 - 500
-1 % MLUEKO/VODA 100 - 500
< uHA 200 - 800

1% KUHANJE

S Zabrzu pripremu jela i dobivanje optimalnih
rezultata. Upotrebljavajte spremnik otporan na toplinu
prikladan za upotrebu u mikrovalnoj pecnici.

JEO - o JEZINALQ)
| (3= PECENA PILETINA 800 - 1500
=@ GRATINIRANI KRUMPIR 200 - 1000
- PUNJENO POVRCE 200 - 800
&3 SVINJSKA REBRA 200 - 800
5,85, KAGANA 100 - 500
[ POPCORN (KOKICE) 90

<& CRISP

= Za brzo zagrijavanje i kuhanje zamrznute hrane,
stvaranje zlac¢ane, hrskave korice. Za ovu funkciju
upotrebljavajte iskljucivo s isporu¢enim Crisp tanjurom.
Okrenite namirnice kada se to zatrazi.

JELO e o JEZINA(Q)

*

i., PI1ZZA [ZAMRZNUTA] 200 - 800
D
- =% ODREZAK ZA HAMBURGERE 200 -600
Iw 5 ;
:i PRZENI KRUMPIRICI [ZAMRZNUTI] 200-500
1% .

) @ PILECI MEDALJONI [ZAMRZNUTI] 100 - 500
=% . .
T) €2 RIBLJI STAPICI [ZAMRZNUTI] 100 - 500

Potreban pribor: Crisp tanjur, rucica Crisp tanjura

?:@ Hydro Self Clean (HibrRo SAMOCISCENJE)

Djelovanje pare koja se otpusta tijekom ovog
posebnog ciklusa ¢is¢enja omogucava da se prljavstina

i ostaci hrane lako uklone. Ulijte ¢asu pitke vode u
spremnik prikladan za mikrovalne pecnice i ukljucite
ovu funkciju.

= |MIKROVALOVI

Za brzo kuhanje ili zagrijavanje jela ili napitaka.

SNAGA (W) PREPORUCUJE SE ZA

Brzo zagrijavanje napitaka ili drugih jela s visokim udjelom
1000

vode.
800 Kuhanje povrca.
650 Kuhanje mesa i ribe.

Kuhanje mesnih umaka ili umaka koji sadrze sir ili jaje.
500 P . o . B .

Zavrsavanje mesnih pita ili zapecene tjestenine.

Sporo, lagano kuhanje. Savrseno za otapanje maslaca ili
350 :

¢okolade.
160 Odledivanje zamrznutih jela ili omeksavanje maslaca i sira.
920 Omeksavanje sladoleda.

RADNAA ... IO .1.ONAGA (W) | TRAJANJE (min)
Podgrijavanje 2 3alice 1000 1-2
Podgrijavanje  Pire krumpir (1 kg) 1000 9-1

. Mljeveno meso
Odmrzavanje (500 g) 160 13-14
Kuhanje Biskvit 800 6-7
Kuhanje Egg custard (Krema 650 1n-12
od jaja)

Kuhanje Mesna Struca 800 18-20
| CRISP

=r

Za savrseno zapecena jela, s gornje i donje
strane jela. Ova se funkcija mora upotrebljavati samo s
posebnim Crisp tanjurom.

JELO TRAJANJE (min)
Kola¢ od dizanog tijesta 7-10
Hamburger 8-10*

* Okrenite hranu na polovici pecenja.
Potreban pribor: Crisp tanjur, rucica Crisp tanjura

[-% | ODMRZAVANJE

Za brzo odmrzavanje razli¢itih vrsta jela navodedi
njihovu tezinu. Namirnice uvijek treba staviti izravno
na stakleni tanjur, osim ako je tanjur Crisp Odledivanje
kruha. Okrenite namirnice kada se to zatrazi.

ODLEPIVANJE KRUHA CRISP

Ova ekskluzivna funkcija omogucuje vam odledivanje
smrznutog kruha. Kombinacijom tehnologija
Odledivanje i Crisp vas ¢e kruh uvijek okusom i mirisom
biti kao svjeze pecen.

Ovu funkciju upotrebljavajte za brzo odmrzavanje i
zagrijavanje smrznutih peciva, bageta i kroasana. Crisp
tanjur uvijek treba upotrebljavati u kombinaciji s ovom
funkcijom i staviti ga izravno na resetku.

Whjr/lﬁool



JELO TEZINA (g)
|9o€| VREMENSKI ODGODENO ODMRZAVANJE —
2= meso 100 - 2000
*

@n PERAD 100 - 2500
*

&> FISH (RIBA) 100 - 1500
9092 ODLEDIVANJE KRUHA CRISP 50 - 500
<~ |GRILL

Za savrseno zapecena jela, s gornje i donje
strane jela. Ova se funkcija mora upotrebljavati samo s
posebnim Crisp tanjurom.

JELO TRAJANJE (min)
Kola¢ od dizanog tijesta 7-10
Hamburger 8-10*

* Okrenite hranu na polovici pecenja.
Potreban pribor: Zi¢ana polica

PRVA UPOTREBA

~~|GRILL + MIKROV

=J7a brzo kuhanje i gratiniranje jela uz kombinaciju
funkcija mikrovalova i rostilja.

JELO SNAGA (W) TRAJANJE (min)
Gratinirani krumpir 650 20-22
Pecena piletina 650 40 - 45

Preporuceni pribor: Zi¢ana polica

. POSTAVLJANJE VREMENA

Morat cete postaviti vrijeme kada prvi put ukljucujete
pecnicu.

-
-

S

s I 4

Dvije znamenke sata zapocet Ce treperiti: Okrenite
okretni gumb da biste postavili sat i zatim pritisnite &
da biste potvrdili.

SVAKODNEVNA UPORABA

Yy
rl_lil_l

0

Y

K4

Dvije tipke za minute zapocet ce treperiti. Okrenite
gumb za podesavanje za postavljanje minuta i pritisnite
(@) za potvrdu.

Napomena: Za naknadnu promjenu vremena pritisnite i
drZite pritisnutim © najmanije jednu sekundu sok je pecnica
isklju¢ena i ponovite gore navedene korake.

Vrijeme ¢ete mozda trebati ponovno namjestiti nakon
duljih nestanaka struje.

1. ODABERITE FUNKCIJU

Kada je pecnica isklju¢ena, samo se vrijeme prikazuje na
zaslonu. Pritisnite i drzite[®]za ukljucivanje pecnice.
Okrenite gumb za prikaz glavnih dostupnih funkcija na
zaslonu s lijeve strane. Odaberite jednu i pritisnite & .

W

Za odabir podfunkcije (kada je dostupna) odaberite
glavnu funkciju i zatim za potvrdu pritisnite @ i idite na
zbornik funkcije.

sssss

Okrenite gumb kako biste odabrali medu dostupnim
podfunkcijama na zaslonu s desne strane i zatim
pritisnite (§ za potvrdu.

2. POSTAVLJANJE FUNKCUJE

.6™ SENSE / ODMRZAVANJE
KATEGORIJA JELA

Nakon odabira jedne od automatskih funkcija trebat
Cete odabrati kategoriju jela koje pripremate.

4 Whjr/lﬁool
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Kada ikona | treperi okrenite gumb za odabir potrebne
kategorije i zatim pritisnite (§) za potvrdu.
TEZINA

Za postizanje najboljih rezultata za funkciju 6™ Sense
(i Jet Defrost) trebate unijeti teZinu namirnica birajudi
medu zadanim postavkama: pecnica ¢e izracunati
idealno vrijeme trajanja funkcije koja se pokrece za
svaku kategoriju jela.

=

v

I\\
l,,

Kada se zadana postavka pojavi na zaslonu i treperi
ikona 9 okrenite gumb za postavljanje teZine i zatim
pritisnite ) za potvrdu.

. FUNKCIJE KOJE SE RUCNO ODABIRU

Nakon odabira zeljene funkcije mozete promijeniti
njezine postavke.

Na zaslonu ¢e se prikazati postavke koje mozete redom
mijenjati.

STUPANJ SNAGE MIKROVALOVA

Kada ikona W treperi na zaslonu, okrenite gumb za
podesavanje postavke snage i zatim pritisnite &) za
potvrdu i nastavite s izmjenom postavki koje slijede
(ako je moguce).

Napomena: Nakon ukljuc¢ivanja funkcije snaga se moze
promijeniti tako da pritisnete ow za pristup izborniku postavki
pa zatim okrenete gumb za promjenu postavke.

TRAJANIJE

Kada ikona © treperi na zaslonu, upotrijebite gumb

za podesavanje potrebnog trajanja kuhanja i zatim
pritisnite (& za potvrdu ili pritisnite =) za potvrdu i
pokretanje funkcije.

Napomena: Tijekom kuhanja vrijeme kuhanja mozete
namjestiti okretanjem gumba; svakim pritiskom na =] vrijeme
kuhanja produljuje se za 30 sekundi.

3. UKLJUCIVANJE FUNKCIJE

Nakon primjene svih potrebnih postavki pritisnite [>J za
ukljucivanje funkcije.

Svakim ponovnim pritiskom gumba (=] vrijeme kuhanja
povecava se za dodatnih 30 sekundi.

Napomena: U bilo kojem trenutku mozete pritisnutif@]za
pauziranje trenutacno ukljucene funkcije.

|

. HR
.JET START
Kada je peénica iskljucena pritisnite =1 za pokretanje
kuhanja s funkcijom mikrovalova pune snage (1000 W)

u trajanju od 30 sekundi.
. SIGURNOSNI UREDAJ

Ta se funkcija automatski ukljucuje kako bi se sprijecilo
slucajno ukljucivanje pecnice.

Otvorite i zatvorite vrata pa zatim pritisnite (+1za
pokretanje funkcije.

4. PAUZA

Za pauziranje uklju¢ene funkcije, na primjer za
mijesanje ili okretanje jela, samo otvorite vrata.

Za ponovno pokretanje zatvorite vrata i pritisnite =1.
AUTOMATSKI PRIVREMENI PREKID

(OKRETANUJE ILI MIJESANJE JELA)

Neke se automatske funkcije nakratko prekidaju kako
biste mogli okrenuti ili promijesati jelo.

Kada peénica pauzira pecenje, otvorite vrata i obavite
radnju koja se od vas trazi prije no $to ponovno
zatvorite vrata i pritisnete (=1 za nastavak kuhanja.

5. KRAJ KUHANJA

Oglasit ¢e se zvucni signal i na zaslonu ¢e se oznaciti da
je pecenje zavrseno.

Za produzavanje vremena kuhanja bez promjene
postavki okrenite gumb za postavljanje novog vremena
kuhanja i pritisnite 7.

. ZAKLJUCAVANJE TIPKI

Tipkovnicu zakljucajte tako da pritisnete i drzite
pritisnutim gumb <J na 5 najmanje pet sekundi.

Isto ponovite za otkljucavanje tipki.

Napomena: Zaklju¢avanje tipki moZe se ukljuciti i tijekom
kuhanja. Iz sigurnosnih razloga u bio kojem trenutku moze se
iskljuciti tako da se pritisne i drZi pritisnut gumb (e
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CISCENJE

Provjerite je li se uredaj ohladio prije obavljanja
zahvata odrzavanja ili ¢is¢enja.

UNUTARNJE | VANJSKE POVRSINE

« Povrsine Cistite vlaznom krpom od mikro vlakana.

Ako su jako prljave, dodajte vodi nekoliko kapi pH
neutralnog deterdzenta. Dovrsite suhom krpom.

- Staklo vrata cistite odgovarajuc¢im tekucim
deterdZzentom.

« U redovitim intervalima ili u sluc¢aju prskanja, izvadite
okretni tanjur i nosac kako biste ocistili dno pecnice i

uklonili sve ostatke hrane.

« Rostilj ne treba cistiti jer visoka temperatura sagorijeva

prljavstinu. Tu funkciju redovito upotrebljavajte.

RJESAVANJE PROBLEMA

Nikada nemojte upotrebljavati uredaje za ciscenje
parom.

Nemojte upotrebljavati ¢eli¢cnu vunu, abrazivne Zice
ili abrazivna/korozivna sredstva za cisc¢enje jer bi to
moglo ostetiti povrinu uredaja.

DODATNI PRIBOR

Sav pribor moze se prati u perilici posuda osim Crisp
tanjura.

Crisp tanjur treba prati vodom i blagim deterdzentom.
Tvrdokornu prljavstinu lagano istrljajte krpom. Uvijek
ostavite Crisp tanjur da se ohladi prije ¢is¢enja.

Problem Moguci uzrok

Nestalo je struje.
Pecnica ne radi.

Doslo je do isklju¢enja iz mreze.

Rjesenje

Provjerite ima li struje u mrezii je li pe¢nica ukopcana u
struju.

Iskljucite i ponovno ukljucite pecnicu kako biste provjerili
javlja li se kvar i dalje.

Pecnica stvara zvukove ¢ak i kada je
isklju¢ena.

Uklju¢en ventilator za hladenje.

Otvorite vrata ili pricekajte da zavrsi postupak hladenja.

Ako zaslon pokazuje slovo ,F* iza kojeg
slijedi broj.

Softverska pogreska.

Obratite se dezurnom pozivnom centru i navedite broj iza
slova ,F"

Pravila, standardne dokumente i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako da:

«  Upotreba QR koda na proizvodu
«  Posjetite nase web-mjesto docs.whirlpool.eu

«  Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici jamstva).
Kada se obracate nasem postprodajnom servisu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.

Whjr/lﬁool
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Eyxeipibio 161oKkTATN

ZAZ EYXAPIZTOYME NMOY ATOPAZATE ENA

MPOION WHIRLPOOL

Mo va Aafete mAfjpn TeXVIKN UTTOOTAPIEN,
TTAPOKANOULE VA KATAXWPIOETE TN CUCKEUN 0OG OTNV
1otooeAiba www.whirlpool.eu/register

A A0BAoTe TIg 08NYieC yia TRV ACPANELA TTPOTEKTIKA

TIPIV XPNOLUOTIOINCETE TN GUCKEUN.

2APQZTE TON KQAIKO
QR XTH ZYZKEYH ZAZTIA
MEPIZXOTEPEZ MAHPO®OPIEX

EL

NEPIFPA®H NMPOIONTOX

3.y(/ .....

A

—_

. NMivakag eAéyyou
Mvakida avayvwpiong
(va pnv agatpeital)
MNopta

Avw avtiotaon/ykpIA
Dwc

Meplotpeouevoc diokog

N

o v kW

MEPITPA®H TOY MINAKA EAETXOY

O
585
(15

Ik
K
]

- "CIW

OR D D>
al

1

1. APIZTEPH O©ONH

2.MAYZH

lNa 81aKoTr Tou KUKAOU
MOYEIPEUATOG.

3. N0IxQ

Ma emMoTPOoPN OTNV MPONYOUMEVN
00é6vn.

4. ON / OFF (ENEPTOMOIHXZH/
AMENEPIrOMOIHZH)

MNa 1o dvapua n to ofnoIUo Tou
(oUpPVoU Kal yla Tnv mavon f tn

S1aKOTIH HIag evepyrc Aeltoupyiac.

2 3 4 5 6 7

5. MEPIZTPOO®IKO KOYMMI /
KOYMII 6™ SENSE

lupioTe TO yia va mhonynOeite oTIC
AelToupyiec Kal va pubuioste ONeC

TIG TTAPAPETPOUG HAYEIPENATOC.
Matriote yla va emAé€eTe, va
puBuioete, va éxete mpoofaon
Kal va emMPBePalwoeTe AEITOVPYIEC
Kl TTAPAUETPOUC, KABWC Kal yla
Va EKKIVI|OETE TO TTPOYPAUMQ
MAYEIPEUATOC.

6. ENAP=H

MNa évapén Aertoupylwv Kat
empePaiwon pubuioswv.

8 9

7. XPONOX

MNa pvBuIoN TNC WPAC Kal yia
pLBULoN Tou XpbVou YnaoipaToc.
8. 1ZXYX

MNa ™ pLOBUION TNG LoXVOC
MIKPOKUUATWV.

9. AEZIA OOONH
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A=EZOYAP

MNEPIZTPEOOMENOX AIZKOX
TomoBeTnuévoc otn Bdon Tou, o
TIEPLOTPEPOUEVOC YUAAIVOC SioKOC
pmopei va xpnotpomnotnOei pe dAoug
TOUC TPOTIOUG UAYEIPENATOC.
O meplotpeoduevog Siokog mpémel mAvta va
xpnotpomoleital wg diokog fdon yia AAAa okelNn Kal
egaptipata.
BAXH NMNEPIZTPEOOMENOY AIZKOY
« XpPNOIUOTIOIEITE HOVO TO YUAAIVO
TEPIOTPEPOUEVO SioKO TIAV 0TN
Baon.
Mnv akouumdte dA\a e€aptruata
otn Baon.

AuTO oag EMITPETEL VA TOMOOETAOETE
TO PAYNTO TTIO KOVTA OTO YKPIA, yla

TomoBetnoTE TN OXAPA OTOV
TEPLOTPEPOUEVO SiOKO Kal
BeBawwbeite o611 dev épxeTal og ema@r e ANNEG
ETMPAVEIEG.

O apiBu6C Kal 0 TUMOG TwV e6QPTNUATWY UTTOPE( va SlagpEpel
avANoYa JE TO OVTENO TTOU AyOPAoATE.

AwatiBevtal diapopa e§aptApara otnv ayopd. Mpiv
ayopdoete kKamolo §aptnua, Befaiwdeite 611 gival
KatdAAnAo yia Xprion o€ oUpVo HIKPOKUUATWY Kal
avOEKTIKO OTIC OgppoKpaTieg TOU poUpvou.

MetalAika Soxeia yia ¢aynto r; moto moté Sdev mpénel
va Xpnolpomolouvtal Katd tn StdpKela HayElpEéUATOq
ME pIKpoKUuaTa.

TENEIO POOOKOKKIVIOHA TOU TIIATOU OaG,.

NMAAKATIA TPATANA TPOOIMA
MNa xprion pévo yta tn Asertoupyia yia
Tnv omoia mpoopileTal.
H m\dka yia tpayavd tpéeiua
‘ TIPETEL TTAVTA VA TOTTOBETEITAL OTO
KEVTPO TOU TIEPIOTPEPOUEVOU
biokou Kat otav givat adela pmopei va (eotabei
Xpnolpomolwvtag TNV 181KN AelToupyia Povo yia
TO OUYKEKPIUEVO oKoTO. TomoBetrioTe To payntod
ameuBeiag oTnv MAAKA Yia Tpayava gaynta.
XEIPOAABH NMAAKAXZ A TPATANA OATHTA
XpnAoun yia va agaipeite tnv Crisp
plate (mAdka yla tpayavd tpo@iua)
amo 1o poUpPVOo OTAV KalEl.

Mmopeite va ayopdoeTe EexwploTd Kal AAa aéecoudp and
TNV UTTNPEECIA EELTTNEETNONG TIEAATWV.

Na Befaiwvecte mAvta 0TI TA TPOPIMA Kal TA
eaptipata dev épxovtal o€ EMAPN PE TO ECWTEPIKA
TOLXWMOTA TOU POUPVOU.

Na eAéyxete mavta v 0 MEPIOTPEPOUEVOG SiOKOG
Mumopé&i va yupilel eNeUBepa, mpIv avAYPETE TO
OoUPVO. AWOTE IPOOCOXN WOTE VA NV HETAKIVI|OETE
TOV EPLOTPEPOEVO Sioko amod tn Béon Tov 6tav
tomoBeteite | agaipeite dAla e§aptipata.
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NEITOYPIIEZ

. EL

y 6TH SENSE

serse - AUTEG OL AEITOUPYIEG EMAEYOUV QUTOPATA TO KOAUTEPO
TPOTIO HAYELPEUATOC YA OAOUG TOUG TUTTOUG (PAYNTWV.

t§ ZEZTAMA

T T ek véou (EoTapa ETOIHWY PAYNTWV TTOU Eival
KatePuyuéva f os Bepuokpacia dwuaTtiou. O poupvoc
umoAoyilel auTOPATA TIC TIUEC TTOU Eival AmApaAiTNTEC
yla va emteuxOei To KaAUTEPO SuvaTd aTMOTENECHA, OTO
OUVTOMOTEPO XPOVIKO SlaoTtnua. TomoBeTrioTe To paynto
o€ éva Tupipayo pnxo maTto KATAAANAo yia HIKpoKUpATA.

OATHTO .. s oo .BAPOZ (yp.)
} @] revmaseniato 250 - 500
=='&&> KATEWYTMENA AAZANIA 250 - 500
-} & TANA/NEPO 100 - 500
4, sovna 200 - 800

%% MATEIPEMA
S Ta YPNYopeo YCIKMOo @aynTwy Kal emiteuén
BéNTIoTWY amoTeAEOPATWY. XPNOIUOTIOIAOTE TTUPIHAXO
OKeVOG KATAAANAO Y1a XPrion 0€ GOUPVO UIKPOKUUATWV.

AT BAPO (vp)

| (3= WwHTO KOTOMOYAO 800 - 1500
=\@> NATATES OTKPATEN 200 - 1000
- FEMIZTA AAXANIKA 200 - 800

\ .
I|&3 XOIPINA NAIAAKIA 200 - 800
£
€2 AYTA OMEAETA 100 - 500
[~ & nonkopN 90
<<= CRISP

~~ Ta ypriyopo {¢0Tapa Kal Haysipepa
KATEPUYUEVWV TPOQPIUWY, YIa pOSOKOKKIVIOUEVN,
Tpayavn emavw MAeUPA. XpNOIUOTIOIEITE TN
OUYKEKPIUEVN AELTOUPYI HOVO PE TNV TTAPEXOHEVN
TAGKA yla Tpayavd @ayntd. Npiote ta T1po@ipa étav
oac {ntnOki.

OATHTO (BAPOZ (ye.) ..

*

le= PIZZA [KATEWYTMENH] 200 - 800
>
I == BURGER PATTIES 200 - 600
ks
-5 THIANHTES NATATES [KATEWYTMENES] 200 - 500
(W

| ©& KOTOMMOYKIES [KATEWYTMENES] 100 - 500
(2
) @& WAPOKPOKETES [KATEWYTMENES] 100 - 500

Anartovpeva e€aptrpata: MAGka yia tpayavd eayntd, Aapn
yla TNV TAGKA Yia Tpayava eaynté

¢:® Autopatog udpokaBapIopog

“~ H dpdaon tou atpou mou aneAeuBepwveTal Katd
N S1dpKela auTtoL Tou €161KoU KUKAOU KaBaplopou
EMTPEMEL 0TN BPWUIA KAl TA UTTOAEIUMATA TPOPWYV Va
agalpouvTal he eukoAia. Pi€te éva Art{avi méoipo
vepo og éva Soxeio avBeKkTIKO 0TA PIKPOKUMATA Kal
EVEPYOTIOINOTE TN AelTOoUpYia.

— |MIKPOKYMATA
MNa ypryopo payeipeua kat yia (éotapa gayntou
1 TTOTWV.

IZXYZ (W) ZYNIZTATAITIA
“ 1000 o oriyopo (eompo no@v n AWV TPOP{HWY peuu)n)\n

TIEPIEKTIKOTNTA OE VEPO.

800 Mayeipgpa ANaxavIKWV.

650 Mayeipepa kpéatog kat paplov.

500 Mayeipepa odhtoag Kpémpc n oq)\Toac TIOU TTEPLEXEL TUP( Kal
auyd. ONoKApPWoN KPeATOTITAC 1) PNOiLATOC CUMAPIKWV.

350 Apyo, g%otcppo Priolpo. I6aviké yia Adaotpo Boutupou fy
OOKOANATAC.

160 AT[O/LI)UEI']lKOTEL])UW,lE’VUJV TPOPIHWY 1 pahdkwua Boutupou
Kal Tuptov.

20 Ma va LOAAKWOETE TTAywTo.

ENEPTEIA . QATHTO el JEXYZ (W) | AIAPKEIA (AenTd)
Zéotaua 2 pAitCavia 1000 1-2
Zéotapa Moupé (1 kg) 1000 9-11
Anopuén Kiuég (500 g) 160 13-14
Mayeipepa A@PATO KEIK 800 6-7
Mayeipepa KPEUA KAOTAPVT 650 11-12
Mayeipepa Polé kpéatog 800 18-20
<= |CRISP
=

MNa téAelo podoKoKKivioua evog mdtou, T0o0 anod
mAvw 600 Kal amod KAtw amd 1o ayntd. H Aeitoupyia
auTH TPETIEL va XpnolpoToleital povo pe tnv €18ikn Crisp
plate (mAdka yia Tpayavd eayntad).
OATHTO AIAPKEIA (\emtd)
DOUOKWMEVO KEIK 7-10
Hamburger (Xaumoupykep) 8-10*
* [uploTe TO PaYNTO OTO PECO TOU CUVOAKOU XPOVOU PNnoiaToC.
Anattoupeva e€aptruata: Crisp plate (MAdka yia tpayavad
eayntd), Aafn yia tnv mAAka yia tpayavé eaynTta

[¢] Anowyz=H
07 na yperyopn amdPuén Sla@opeTIKWY TPOPIHWV
an\d avagépovtag 1o BApog Touc. To @aynTd mpémnel
va tonoBeteital ameuBeiag mdvw oTov MEPICTPEPOUEVO
YudAwvo bioko, ektég tou Crisp Amoyuén Ywuiov. MNupiote
Ta TPOQIPA 6Tav oag {NTnOsi.

ZEMNATQMA OPYTANIAX

AuTh n amokA&loTIKA AglToupyia emTpEmel TNV anmdPpuén
KATEPYUYHUEVOU PwLoV. ZuvOudlel TIC TEXVOAOYIEC
Defrost kai Crisp, To Ywpi oag Ba €xel yevuon kal aicbnon
oav va ATav @peoKoYnuEvo.
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XpnolpomolnoTe auTr TN AElToupyia yia ypriyopn
améPuén Kal yia va (eoTAveTE KATEPUYUEVA PWUAKIQ,
MTTAYKETEC Kal Kpouaodv. H mAdka yia Tpayavd eayntd
TIPETEL VA XPNOIUOTIOIEITAL 08 CUVOUVACUO HE QUTH TN
Aettoupyia, TomoBetnuévn aneuBeiag emdvw og oxapa.

<~ [TKPIA

lMNa té\eto poSoKOoKKivVIopa evog mdtou, Tdo0 anod
MAvw 000 Kal amd KATw amd to eaynto. H Aeitoupyia
auTH TTPETIEL VA XpNOIMOTIOLE(TAL HOVo We TV €181KA Crisp
plate (mM\dka yla Tpayava gaynta).

OATHTO BAPOS (yp.) OATHTO AIAPKEIA (A\entd)
* (DOUOKwuéVO KEIK 7-10
m XPONOMETPHMENH AMOWY=H — Hamburger (XapmoupyKep) 8-10%
% * TuploTe TO PaynTd OTO PEGO TOU GUVOAIKOU XPpOVOoU PnoiuaTtoc.
&= KPEAL 100 - 2000 Amartolpeva eEapTHHATA: XxGpa
* <~ |GRILL + ®M
== MNOYNEPIKA 100 - 2500 = ) , , ,
MNa ypryopo YroIo Kal TIIATA OYKPATEY,
WAPIA 100 - 1500 OUVOUACOHOC AEITOUPYIWV UIKPOKUMATWY Kal YKPIA
X OATHTO IZXYEZ (W)  AIAPKEIA (\errtd)
909_\? ZEMATQOMA OPYTANIAS 50 - 500 Motdteg ykpatev 650 20-22
¥Ynto kotdéMmOouo 650 40 -45

NMPQTH XPHZH

JUVIOTWPEVA e€apTrpaTa: Zxdpa

.PYOMIZH XPONOY

©a xpetaotei va pubuioste TNV wpa OTav AvAYPETE TN
OUOKEUN Yla TTPpWTN QOopd.

Y
A

S

A -
Nl

hZ i)
¢

Ta Vo Yneia tng wpag Ba apyicouv va avaoofrvouv:
MeploTpéPte TOV TEPIOTPOPIKG SIAKOTITN Yia va
puBuicETE TNV WP Kal, 0TN OLVEXELD, TaTHoTE @ yia
empPePaiwon.

KAOHMEPINH XPHZH

Ta dvo Yneia yia Ta Aemtd Ba apxicouv va
avaBoofrvouv. MeplotpéPte TOV €MAOYEQ YA va
puBuicete Ta Aentd kat méote 10 @ yia emBeBaiwon.

Y nuelwon: NMa va aA\AEeTe TNV WP 0 SeVTEPO XPOVO,
KPATAOTE TIATNHEVO TO € yIa TOUNAXIOTOV éva SEUTEPONETITO
IIE TO OVPVO OBNOTO Kal EMAVANAPBETE Ta IO TTAVW Bripata.

Evééxetal va xpetaotei va pubpioete Eavd Tnv wpa
émetta amd SlAKOTEC PEUUATOC HeYAANG SidpKelac.

1. EMIAOTH AEITOYPTIAX

‘Otav o polpvoc¢ eival 6NoToC, eppaviletal povo n wpa
otnv 00ovn. Kpatiote matnuévo 1o Slakoéntn [olyla va
avdayete 1o oLpvo.lleplotpéPte TOV EMAOYEa yia va
O¢eite TI¢ Bacikéc S1abéoiueg AelToupyieg oTNV ApLloTEPN
006vn. EmAé€Te pia kal méoTe 1O

- = QLMY
[

MNa va emAéete pia devutepeiovoa Aettoupyia (émou
eivat d1a0éo1un), emA&€Te TNV KUPLA AElTOUPYIA KAl LETA
natiote 1o (§ yia empPePaiwon kat petdpfacn oto
MEVOUL TNG AelToupyiac.

6

sssss

MeplotpéPte TOV eMAOYEa Yia va emAEEeTE amd TIC
O100¢éo1peg deutepelovaec Aeltoupyie otn 6e€1d 006vn
Kal META TatRoTe To @) yia empBePaiwon.

2. PYOMIZH MIAZ AEITOYPTIAZ
.6™ SENSE / ANOWY=H
KATHTOPIA TPOOIMQN

‘Otav emAé€ete pia anmd TIC autdpaTeG AelToupyieg, Ba
XPElaoTEl va eMAEEETE UIa KATNYOpPIa yia TO @aynTod TTou
PAVETE.

A2

7 N

i{

Otav 1o sikovidio {| avaBooBrvel, meplotpéPte Tov
€MAOYEQA YIa va MIAEEETE TNV KaTNYOopia mou emBuuEite
Kal petd matiote 1o (@ ya empPePaiwon.

BAPOX

MNa va emTUXETE TA KAAUTEPA ATTOTEAEOUATA,
Aettoupyia 6 Sense (kat Jet Defrost) amaitei tnv
gloaywyn Tou BApouc Twv TPoPipwy, EMAEyovTac amd
TIC TPOEMAEYUEVEC pubuioelc: O poupvoc Ba utoloyioel
70 18AVIKO XpOoVIKO SlaoTnua yia Tn Aeltoupyia mou
avTIoTOolXEl O€ KABe Katnyopia gayntou.
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Otav epeavioTei n mpoemAeyuévn pubuion otnv 066vn
Kal To €lkovidlo 9 avafoofrvel, TePIOTPEYTE TOV
emAoyéa yla va puBpioete 1o fApog Kal HETA TATAOTE TO
@ ya emBeBaiwon.

. XEIPOKINHTEZ AEITOYPTIEX

AoV emé€ete TN Aettoupyia mou BéNeTe, umopeite va
aANaete Tic pubpioelc.

>tnv 066vn Ba euPavioToUV ol pUBUICELC TTOU UITOPOUV
va aha&ouv Sl1adoxIKda.

IZXYZ MIKPOKYMATQN

Otav 1o €lkovidlo W avafoofrivel otnv 06dvn,
TMEPLOTPEPTE TOV EMAOYEQ Yla va puBUicETE TNV 10XV
Kal petd matiote 1o @ yia emPeBaiwon kat ya va
ouvexioete otnv aAayr Twv pubuicgwy mou akolouBei
(edv gival Suvato).

Y nuelwon: MOAIC evepyoroinBel n AslTovpyia, UTTOPEITE va
AANAEETE TNV 10XV TIATWVTAG TO *ew VIO TTIOOGBACN OTO [EVOU
PUBUICEWY, LETA TTEQICTEEPTE TOV ETMAOYEQ YIA VA AANAEETE
™ eLBuIoN.

AIAPKEIA

1
—_—
1
——
1
—_——
'

Q®

Uty

Y

‘Otav 1o €lkovidlo avapoofrvel otnv 006vn,
XPNOIUOTIOIAOTE TOV TTEPIOTPEPOUEVO EMIAOYEQ YiaA VA
pUBUIcETE TO XPOVO PAYEIPEUATOC TTOU ATTALTEITAL KAl
META MTATAOTE TO yla empPePaiwon A mMaTROTE TO (5]
yla empePaiwon kat évapén Asttoupyiag.

2 nuelwon: Katd tn SIdpKEIa TOU AYEIREUATOC, UMOPE(TE va
PUBUICETE TO XPOVO LAYEIPEUATOC TIEPIOTPEPOVTAC TOV
emAoyéa. Kabe popd mou méletai to (&1, 0 XpOVOC
Pnoiuatog avtdvetal katd 30 Ssutepdienta.

3. ENEPTONOIHZH AEITOYPTIAXZ

A@oU epapUdOETE TIC PUBUIOELC TTOU amalTouvTal,
TTATAOTE TO (=] yla va evepyorolnBei n Asitoupyia.
KdBe popd mou matdTe To KOUWT (2], 0 XpOVOC
payeipépatoc avéavetal katd 30 dsutepolenTta.

> nueiwon: Mmopefte va matrioete 1o [@]omoladrmoTe OTiyun
TIPOKEIUEVOU VA OIAKOTIE( N EVEPYOTIOINKEVN AEITOUPYIQL.

.JET START

‘Otav o @oLpvoC gival ofNoTdC, UMOPEITE va TTATACETE
TO [ YlO VO EVEPYOTIOINOCETE TO PHAYEIPEUA UE TN
AElToupyia PIKPOKUPATWY PE TTARPN 1oXL (1000 W) yia
30 SeutepoOAemta.

|
. EL
. KAEIAQMA AZOAAEIAZ

H Aeltoupyia autr evepyorolgital autdpaTa yia va
AmOTPEYEL TNV TUXAIA evepyomoinon Tou goupvou.

Avoi€te kal KAeioTE TNV MOPTA, UETA TATHOTE TO = yid
va Eekvroel n AelToupyia.

4. MNMAYZH

MNa va mavoeTe pia evepyn Aeltoupyia, yia mapddeypa
VO AVOAKATEPETE 1} VA YUPIOETE TO paynTod, amid avoifte
v mépTa.

lMNa va EeKIVAOEL €K VEOU, KAEIOTE TNV TTOPTA KAl TTATIOTE
T0.®

AYTOMATH NAYxH

(M'YPIXTE 'H ANAKATEWTE TO OATHTO)

Oplopévec Aeltoupyieg Oa oTapatriocouV TPoowpIvA
TIPOKEIMEVOU VA 0AG ETMITPEYPOUV VA YUPIOETE 1) va
AVAKATEPETE TO PayNnTo.

MOAIC 0 @oUPVOC OTAPATACEL TO paYEipEPA, avoilTte
TNV MOPTA KAl KAVTE TIG EVEPYELEC TTOU 0OAG TTPOTPETEL VA
KAveTE TIPIV KAE(oETE Eava TNV MOPTA KAl TTATHCETE [
yla va cuvexioel To payeipgua.

5. ONAOKAHPQXZH WHXZIMATOX

Ekméumetal éva nxntikd ofjpa kal otnv 00évn
ep@aviletal n €voel&n 0TI To payesipepa oAoKANPWONKE.

MNa va mapateiveTe TO XPOVO PAYEIPEPATOC XWpPIG va
aANa&ete pubuioelg, meploTpEYPTE TOV emMAOyEa yia va
pPUBUioETE TO VEO XPOVO HAYEIPEUATOC KAL TTATACTE TO [3].

. KAEIAQMA MNMAHKTPQN

MNa va KAEIOWOoeTe TO MANKTPOAOYI0, KPATAOTE TATNUEVO
10 <K yla touldyxiotov 5 SsutepolenTta.

EmavaAdaBete yia va EekAeldwaoeTe To MANKTPOASYIO.
Y nueiwon: To KAEdwUa Tou TANKTPOAOYIOU UImopE( va
evepyorolnBel kal dtav To Prioiuo Bpioketal os e€ENEN. Na
AOYOUC AOPANEIQG, UTTOPE(TE VA OPBNOETE TO POVPVO
OTTOIAdATTIOTE OTIYUN KOATWVTAG TIATNUEVO TO KOUUTT @),

Whjr/lﬁool 5



KAOAPIZMOZ

BePalwOeite OTI N GUOKEUN €XEL KPUWOEL TIPLV
TIPOXWPIOETE OE CUVTHPNON Kal KABapIouo.

EXQTEPIKH KAI E2QTEPIKH EMIOANEIA

« KaBapioTe TIc em@aveleg Ye Eva uypo mavi Ue
MiIKpoivec. Edv urtdpyouv moANéc akaBapaoieg, mpooBéote
OTO VEPO AiYEC OTAYOVEC ATTOPPUTTAVTIKOU HE oudETEPO
pH. Zkoumniote pe éva oTeEYVO TTAVI.

« KaBapilete 10 KpUOTAANO TN TOPTAG HE EIGIKO LYPO
ATTOPPUTIAVTIKO.

+ 2€ TAKTIKA Sla0TAUATA 1] O€ TIEPUTTWOELC TTOU XUONKE
@aAyNTO, APAIPECTE TOV TEPIOTPEPOUEVO YUAAIVO GioKO
Kat Tn Bdaon tou yla va Kabapioste To @oUPVO Kal va
APAIPECETE OAA TA UTTOAEIUMATA TPOPWV.

« To ykptA Sev xpetaletal va 1o Kabapioete KaBwg

n évtovn BepudTnTa Kaisl omotadnmote Bpouid.
Xpnolpormoleite auTh TN AEIToupyia 0€ TAKTIKA
Sdlaotuata.

ANTIMETQIMIZH MPOBAHMATQN

MNoté pnv xpnotpomnoleite e§onAiopd Kabapiopov pe
ATUO.

Mnv xpnoipomnoleite peTaANIKA cpovyyapdkia,
AELAVTIKA CUPUATAKLIA | AELAVTIKA/S1aBpwTiKA
KaOaploTIKA, KAOWw¢ UmopEi va KaTaoTPEPOouV TIC
EMPAVEIEC TNG OUOKEUNG.

A=EXOYAP

‘O\a ta aéecoudp pmopoulv va mAuBouv o€ TAUVTIpLO
MATwWV He e€aipeon TNV MAAKA yld TpAyava gayntd.

H mAdka yia tpayavd tpo@iua mpémnel va kabapiletal
ME ATTIO amoppUTavTIKO Kal vepo. MNa SUokoAn Bpouid,
TpiPTe ENapd pe éva mavi. Na agrivete mdvta tnv
TAGKA yla TPayavA TPO@IUA VO KPUWOEL TTIPLV TV
kaBapioeTe.

MNpopAnpa MBavn artia

Atakorr peVUATOC.
O @oupvog Sev AelToupysei.

pevMATOG.

Amocuvéeon amod tnv mapoxn

BeBaiwBeite 611 0 poupvog TpopodoTteital pe pevpa Kal 6Tl
eival owotd ouvdedepuévocg otnv mpida.

> BAote kat avayte Eava To @oUPVo yla va SIaTIOTWOETE
€av n BAABN mapapével.

Avepuotipag Yoéng
EVEPYOTIOINUEVOC.

O @oupvoc Kavel BOpuPo, akdun Katl oTav
eival opnotoc.

Avoifte TNV MOPTA 1 KPATNOTE N TTEPIUEVETE WG OTOU
oAokAnpwOei n Sladikacia KPUWUATOC.

Ytnv 006vn epgavifetal To ypduua “F”
akoAouBoUpevo amo évav aplouo.

Z@AAHA AoylopIKOU.

ETKOIVWVAOTE HE TO TNAEQWVIKO KEVTPO KAl SNAWOTE TOV
aptOud mou akoAouBei to ypdupa "F"

Mmnopeite va Bpeite MOAITIKEG, TUMIKN TEKUNPIWGON KAt MPpOcOeTEC MAnpOo@opieg MPoidvToG:

«  Xpnon tou QR oto mpoidv oag
«  MetaBaivovtag otnv totooelida pag docs.whirlpool.eu

«  EVOANOGKTIKG, UTOPEITE VA EMKOIVWVNOETE ME TNV YITNpEesia e§unnpétnong meAatwv (BA. tTnAe@wvIKo
ap1Ouo oto BiAlapdakt eyyunong). Otav emkovwveite pe To KEvtpo €U pETnong MEAATWY, AVAQEPATE TOUG
KwS&IKOUC TTOU avaypAaPovTal 0TNV ETIKETA AVAYVWPIONE TTPOIOVTOC.

6 Whjr/lﬁool
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Priruénik vlasnika

HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE

D

@ WHIRLPOOL
Da biste dobili kompletniju podrsku, registrujte svoj
proizvod na adresi www.whirlpool.eu/register

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

" o INFORMACLA
A Pazljivo procitajte bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja.
OPIS PROIZVODA
1. Kontrolna tabla
1 cecocfececcnnnnns 2. Plocica za identifikaciju

(ne uklanjajte je)

3. Vrata

4. Gornji grejac / rostilj

5. Light (Svetlo)

6. Obrtna ploca

OPIS KONTROLNE TABLE

6 = E
x1 & F

.4 °C/W

Q) . . D>

S

1

1. DISPLEJ SA LEVE STRANE
2. PAUZA

Za pauziranje ciklusa pripreme
hrane.
3. NAZAD

Za povratak na prethodni ekran.

4, ON/OFF (UKLJUCENO/
ISKLJUCENO)

Za ukljucivanje i iskljucivanje
pecnice ili za pauziranje ili prekid
rada u bilo kom trenutku.

2 3 4 5 6 7

5. ROTACIONI PREKIDAC/

6" SENSE DUGME

Okrenite za navodenje kroz funkcije
i podesavanje svih parametara za
pripremanje hrane. Pritisnite da
biste odabrali, postavili, pristupili

ili potvrdili funkcije ili parametre i
pokrenuli program pripreme hrane.

6. START

Za pokretanje funkcija i
potvrdivanje vrednosti.

7. VREME

Za podesavanje vremena kao i za
podesdavanje ili prilagodavanje
vremena pripreme hrane.

8. JACINA

Za podesavanje snage mikrotalasa.

9. DISPLEJ SA DESNE STRANE

Whjr/lﬁool
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DODACI

OBRTNA PLOCA

Kada je postavljena na svoje
postolje, staklena obrtna ploca se
moze koristiti za sve nacine
pripreme hrane.
Obrtna ploca se uvek mora koristiti kao podloga za
ostale posude i pribor.

NOSAC OBRTNE PLOCE

Nosac¢ koristite samo za staklenu
obrtnu plocu.

Ne stavljajte drugi pribor na nosac.

ZICANA RESETKA

Omogucava vam da hranu stavite
blize rostilju, za savrSeno zapecenu
hranu.

Postavite Zicanu reSetku na obrtnu
ploc¢u, vodedi ra¢una na ne dolazi u
kontakt sa drugim povrsinama.

Koli¢ina i vrsta dodataka moze se razlikovati u zavisnosti od
kuplienog modela.

Na trzistu je dostupan razni dodatni pribor. Pre nego
sto kupovine, uverite se da je pogodan za upotrebu
u mikrotalasnoj pecnici i otporan na temperaturu
pecnice.

Metalne posude za hranu ili pi¢e ne treba nikada
koristiti za pripremu hrane u mikrotalasnoj pec¢nici.

CRISP TANJIR

Samo za upotrebu sa odredenim

funkcijama.

Crisp tanjir se uvek mora postaviti

; na sredinu staklene obrtne ploce i
moze se prethodno zagrejati kada

je prazan, samo pomocu posebne funkcije za ovu svrhu.

Stavite hranu direktno na Crisp tanjir (tanjir za stvaranje

hrskave korice).

DRSKA ZA CRISP TANJIR
Korisna je pri uklanjanju Crisp
tanjira iz pecnice.

Ostali dodaci koji nisu obezbedeni mogu se kupiti odvojeno u
postprodajnom servisu.

Uvek vodite ra¢una da hrana i pribor ne dodu u
kontakt sa unutrasnjim zidovima pecnice.

Uvek proverite da li obrtna plo¢a moze slobodno da
se okrece pre pustanja pecnice u rad. Vodite ra¢una
da ne izmestite obrtnu plocu prilikom stavljanja ili
uklanjanja drugog pribora.
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FUNKCIJE
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y 6TH SENSE

seree Qve funkcije automatski biraju najbolji nacin
pripreme za sve vrste hrane.

¢ PODGREVANJE
‘< 7a podgrevanje gotove hrane koja je ili zamrznuta

prljavstine i ostataka hrane. Sipajte Solju vode za pice
u posudu otpornu na mikrotalasnu pecnicu i aktivirajte
funkciju.

— |MIKROTALASI
Za brzu pripremu hrane ili podgrevanje hrane ili

ili na sobnoj temperaturi. Pe¢nica automatski izraCunava pica.
podeﬁavalnja potrebna za postizanje najbq[jih rezultata JACINA (W) PREPORUCENO ZA
za najkrace vreme. Stavite hranu na tanjir ili posudu e DT
. . 1000 Brzo podgrevanje pica ili hrane sa visokim sadrzajem vode.
bezbednu za mikrotalasnu upotrebu i otpornu na toplotu. A :
800 Pripremanje povrca.
HRANA _TEZINA(9) 650 Pripremanje mesai ribe.
i @” OBROK NA TANJIRU 250-500 500 Spremanje sosova sa mesom ili sosova sa sirom ili jajima.
e Da se zapeku pite sa mesom ili testenina.
(s ZAMRZNUTE LAZANJE 250-500 350 Sporo, lagano kuvanje. Idealno za otapanje putera ili
- Cokolade.
I O MLEKO/VODA 100-500 160 Odmrzavanje zamrznute hrane ili omeksavanje putera ili sira.
l-ié SUPA 200-800 90 Omeksavanje sladoleda.
RADNJA HRANA JACINA (W)  Trajanje (Min.)
R — g . . . . . . Podgrevanje 2 3olje 1000 1-2
Za brzu pripremu hrane i postizanje optimalnih i oo
L Podgrevanje  Krompir pire (1 kg) 1000 9-1
rezultata. Koristite posudu otpornu na toplotu pogodnu .
za kori3¢enje u mikrotalasnoj pe¢nici. Odmrzavanje Mleveno meso (500 g) 160 13-14
HRANA TEZINA (9) Pripremanje  Patipanj 800 6-7
v """"" T P . . K d . e 650 ,I,I_]z
| (> PECENA PILETINA 800 - 1500 ripremanje  fremodJaja
- Pripremanje Mesna vekna 800 18-20
=@ GRATINIRANI KROMPIR 200 - 1000
- i ~~
- PUNJENO POVRCE 200-800 & | CRISP
L Da se hrana savrseno zapece i sa donje i sa gornje
-1 & SVINJSKA REBRA 200-800 strane. Ova funkcija se moze koristiti samo uz poseban
5,85, KAGANA 100-500 Crisp tanjir.
- o HRANA Trajanje (Min.)
l:l % POPCORN (KOKICE) 90 Kola¢ sa kvascem 7-10
Hamburger 8-10*

<= CRISP

= Za brzo podgrevanje i pe¢enje zaledene hrane i
za postizanje zlatne boje i hrskavosti. Uz ovu funkciju
upotrebljavajte samo prilozeni,crisp tanjir”. Okrenite
hranu kada je navedeno.

HRANA e o JEZINA(Q)

*

|<= PIZZA [ZAMRZNUTA] 200-800
=S BURGERI 200 - 600
. } ,
=152 PRZENI KROMPIRICI [ZAMRZNUTI] 200-500

*
I'E2 PILECI KOMADICI [ZAMRZNUTI 100-500
Z*0Y ¢ .
—y'$%> RIBLII STAPICI [ZAMRZNUTI] 100-500

Potreban pribor: Crisp tanijir, drska za crisp tanjir

‘5@) Hidro samocis¢enje
“~ Dejstvo pare koja se otpusta tokom ovog
posebnog ciklusa ¢is¢enja omogucava lako uklanjanje

* Okrenite hranu na polovini procesa pripreme.
Potreban pribor: Crisp tanijir, drska za Crisp tanjir

[-% ] ODMRZAVANJE

Kako biste brzo odmrzli razli¢ite namirnice samo
navedite njihovu tezinu. Hranu treba postaviti direktno
na staklenu obrtnu ploc¢u, osim za Crisp odmrzavanje
hleba. Okrenite hranu kada je navedeno.

CRISP ODMRZAVANJE HLEBA

Ova ekskluzivna funkcija vam omogucava da odmrznete
zamrznuti hleb. Kombinovanjem tehnologija Defrost
(odmrzavanje) i Crisp, vas hleb ¢e imati ukus i ostavljati
utisak kao da je sveze pecen.

Koristite ovu funkciju za brzo odmrzavanje i
podgrevanje zamrznutih zemicki, bageta i kroasana.
Crisp tanjir mora da se koristi u kombinaciji sa ovom
funkcijom, direktno postavljen na Zi¢anu resetku.

Whjr/lﬁool 3



HRANA TEZINA (g)
|909| TAJMIRANO ODMRZAVANJE -
2= meso 100 - 2000
* .
@n ZIVINA 100 - 2500
*
&> FISH (RIBA) 100 - 1500
9092 CRISP ODMRZAVANJE HLEBA 50 - 500
<~ |GRILL

Da se hrana savrieno zapece i sa donje i sa gornje
strane. Ova funkcija se moze koristiti samo uz poseban
Crisp tanjir.

HRANA Trajanje (Min.)
Kolac sa kvascem 7-10
Hamburger 8-10*

* Okrenite hranu na polovini procesa pripreme.
Potreban pribor: Zi¢ana resetka

PRVA UPOTREBA

N~

~~ | GRILL+MT

——'Za brzo kuvanje i gratiniranje hrane, uz
kombinaciju grill funkcija i mikrotalasa.

HRANA JACINA (W)  Trajanje (Min.)
Gratinirani krompir 650 20-22
Pecena piletina 650 40 - 45

Preporuceni pribor: Zi¢ana resetka

. PODESAVANJE VREMENA

Potrebno je da podesite vreme prilikom prvog
ukljucivanja pecnice.

-
-

S

s I 4

Pocece da trepere dve brojke koje oznacavaju sate:
Okrenite rotacioni prekidac da biste podesili sate, a
zatim pritisnite @ za potvrdu.

SVAKODNEVNA UPOTREBA

Yy
rl_lil_l

0

Y

K4

Dva broja koja oznacavaju minute ¢e poceti da trepere.
Okrenite rotacioni prekida¢ da biste podesili minute i
pritisnite (¢ za potvrdu.

Obratite paznju na sledece: Da biste kasnije promenili vreme,
pritisnite i zadrzite © najmanije jednu sekundu dok je pecnica
isklju¢ena i ponovite gorenavedene korake.

Moze biti potrebno da ponovo podesite vreme nakon
duzih prekida u napajanju elektricnom energijom.

1. 1ZABERITE FUNKCIJU
Kada je pecnica isklju¢ena, samo vreme se prikazuje na

displeju. Pritisnite i zadrzite[®]da biste ukljucili pec¢nicu.

Okrenite rotacioni prekidac da biste pregledali glavne
funkcije koje su dostupne na displeju sa leve strane.
Odaberite jednu i pritisnite (@) .

W

Da biste odabrali potfunkciju (gde je dostupno),
izaberite glavnu funkciju, a zatim pritisnite @ da biste
potvrdili i presli na meni sa funkcijama.

sssss

Okrenite rotacioni prekida¢ da biste izabrali dostupnu
potfunkciju na displeju sa desne strane, a zatim
pritisnite (§ za potvrdu.

2. PODESAVANJE FUNKCIJE

.6™ SENSE / ODMRZAVANJE
KLASA HRANE

Kada odaberete neku od automatskih funkcija,
potrebno je da odaberete kategoriju hrane koju
pripremate.
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Kada ikona {| treperi, okrenite rotacioni taster da izaberete
Zeljenu kategoriju, a zatim pritisnite (§) za potvrdu.
TEZINA

Za postizanje najboljih rezultata, 6™ Sense (i Jet Defrost)
zahtevaju da unesete teZinu hrane, biranjem izmedu
podrazumevanih podesavanja: pecnica e izracunati
idealno trajanje za datu funkciju za svaku kategoriju hrane.

=

v

I\\
l,,

Kada se podrazumevano podesavanje pojavi na ekranu i
ikona 9 treperi, okrenite rotacioni prekidac¢ da podesite
tezinu, a zatim pritisnite @ da potvrdite.

. RUCNE FUNKCIJE

Nakon $to ste odabrali Zeljenu funkciju, mozete izmeniti
njena podesavanja.

Na ekranu ce se pojaviti pode3avanja koja se mogu
pojedina¢no menjati.

JACINA MIKROTALASA

Kada ikona W treperi na displeju, okrenite rotacioni
prekidac da biste podesili jacinu, a zatim pritisnite

(@) da biste potvrdili i nastavili da menjate sledeca
podesavanja (ako je moguce).

Obratite paznju na sledece: Kada se funkcija aktivira, jacina
moZze da se promeni pritiskom na-ew za pristupanje meniju sa
podesavanjima, a zatim okretanjem rotacionog prekidaca za
promenu podesavanja.

TRAJANIJE

Kada ikona © treperi na displeju, pomocu rotacionog
prekidaca podesite Zeljeno vreme pripreme hrane, a
zatim pritisnite () za potvrdu ili (2] za funkciju potvrde i
pokretanja.

Napomena: Tokom pripreme hrane, mozete da podesite
vreme pripreme hrane okretanjem rotacionog prekidaca;
svaki put kada pritisnete (=7, vreme pripreme hrane se
povecava za 30 sekundi.

3. AKTIVIRANJE FUNKCUJE

Kada primenite sva Zeljena podes$avanja, pritisnite =] da
biste aktivirali funkciju.

Svaki put kada se taster>) ponovo pritisne, vreme
pripreme hrane ¢e se produziti za dodatnih 30 sekundi.
Obratite paznju na sledece: Mozete da pritisnete[©Ju svakom
trenutku da biste zaustavili trenutno aktivnu funkciju.

. SR
.JET START
Kada je peénica isklju¢ena, mozete da pritisnite (=]
da aktivirate pripremu hrane uz funkciju mikrotalasa
podesenu na maksimalnu ja¢inu (1000 W) na 30
sekundi.
. SIGURNOSNO ZAKLJUCAVANJE

Ova funkcija se automatski aktivira kako bi se sprecilo
slucajno ukljucivanje pecnice.

Otvorite i zatvorite vrata, a zatim pritisnite =1 da
pokrenete funkciju.

4. PAUZA

Da pauzirate aktivnu funkciju, na primer kako biste
promesali ili okrenuli hranu, jednostavno otvorite vrata.

Za ponovo pokretanje, zatvorite vrata i pritisnite =1,
AUTOMATSKA PAUZA
(OKRENITE ILI PROMESAJTE HRANU)

Odredene funkcije ¢e pauzirati da bi vam omogucile da
okrenete ili promesate hranu.

-]
<

Kada se priprema hrane u pecnici pauzira, otvorite
vrata i obavite radnju koja se od vas trazi pre nego sto
ponovo zatvorite vrata i pritisnite =1 da biste nastavili sa
pripremom jela.

5. ZAVRSETAK PRIPREME HRANE

Oglasice se zvucni signal i na ekranu e se prikazati
kada je hrana gotova.

Da biste produzili vreme pripreme hrane bez promene
podesavanja, okrenite rotacioni prekidac da biste
podesili novo vreme za pripremu hrane i pritisnite 1.

. ZAKLJUCAVANJE TASTERA

Da zakljucate tastaturu, pritisnite i zadrzite K najmanje
5 sekundi.

Ovo ponovite da otkljucate tastaturu.

Obratite paznju na sledece: Zaklju¢avanje tastera moze takode
da se aktivira dok je priprema hrane u toku. Iz bezbednosnih
razloga, pec¢nica moze da se iskljuci u bilo kom trenutku
pritiskom i zadrzavanjem (o,
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CISCENJE

Proverite da li se uredaj ohladio pre nego sto
zapocnete odrzavanje ili ¢iSéenje.

UNUTRASNJE | SPOLJASNJE POVRSINE

« Povrsine cistite vlaznom krpom od mikrofibera.
Ukoliko su veoma prljave, dodajte nekoliko kapi pH-

neutralnog deterdzenta. Na kraju obrisite suvom krpom.

- Staklo na vratima Cistite odgovaraju¢im te¢nim
deterdZzentom.

« U redovnim intervalima ili u slucaju prosipanja,
uklonite obrtnu ploc¢u i nosac kako biste ocistili dno
pecnice i uklonili sve ostatke hrane.

« Rostilj nije potrebno (istiti, jer intenzivna toplota

sagoreva svu prljavstinu. Ovu funkciju redovno koristite.

OTKLANJANJE PROBLEMA

Nikada ne koristite opremu za ¢is¢enje parom .
Ne koristite vunene zZice, abrazivne sundere ili
abrazivna/korozivna sredstva za ¢iSéenje, jer oni
mogu da ostete povrsinu uredaja.

DODACI

Sav pribor, osim Crisp tanjira, je bezbedan za koris¢enje
u masini za pranje sudova.

Crisp tanjir treba Cistiti u vodi sa blagim deterdzentom.
Za upornu prljavstinu, nezno trljajte krpom. Uvek
ostavite Crisp tanjir da se ohladi pre ¢is¢enja.

Problem Moguéi uzrok

Nestanak struje.
Pecnica ne radi.

Isklju¢enje iz elektri¢ne mreze.

Resenje

Proverite da li postoji dovod elektri¢ne energije i da li je
pecnica priklju¢ena na elektri¢cnu mrezu.

Iskljucite pec¢nicu i ponovo je ukljucite kako biste proverili
da li je kvar i dalje prisutan.

Pec¢nica proizvodi zvuk ¢ak i kada je
isklju¢ena.

Ventilator za hladenje radi.

Otvorite vrata ili sacekajte da se zavrsi proces hladenja.

Na displeju se prikazuje slovo ,F“ uz broj.  Softverska greska.

Obratite se centru za podrsku i navedite broj napisan
nakon slova ,F".

Smernice, standardna dokumentacija i dodatne informacije o proizvodu se mogu naé¢i:

«  KoriS¢enje QR koda na proizvodu
«  Sanaseinternet stranice docs.whirlpool.eu

- Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjizici).
Prilikom kontaktiranja naseg postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.

6 Whjr/lﬁool
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Proizvajal¢eva navodila za uporabo

HVALA, KER STE SE ODLOCILI ZA IZDELEK

WHIRLPOOL

D

Ce Zelite celovitejso pomog, izdelek registrirajte na
spletni strani www.whirlpool.eu/register.

ZA PODROBNEJSE INFORMACLJE
POSKENIRAJTE KODO QR NA

SL

. APARATU
A Pred uporabo aparata pozorno preberite varnostna
navodila.
1. Upravljalna plos¢a
1 cececfececnnnnns 2. ldentifikacijska plos¢ica
(ostati mora namescena)
I@ ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ N 4 3. Vrata
e 4. Zgornji grelnik/zar
5. Luc
.......... 5 6. Vrtljiv kroznik
2 esccodeb
S | e 6

[1
3 .....\(/% .....

ay
OPIS UPRAVLJALNE PLOSCE
_ ‘ o oc/w".. I
6 =] E T o= = e °C W
) ) “pagm::
7 r ' =N =

<«

1

1. LEVI PRIKAZOVALNIK

2. PAUSE (PREMOR)

Za zaustavitev priprave.
3.NAZA)

Tipka za vrnitev na predhodni
prikaz.

4. VKLOP/IZKLOP

Tipka, s katero lahko kadar koli
vklopite/izklopite pecico oz.
prekinete aktivno funkcijo.

2 3 4 5 6

5. VRTLJIVI GUMB/GUMB ZA
FUNKCIJO 6t SENSE
Uporabljajte ga za pomikanje

med funkcijami in nastavitev vseh
parametrov priprave hrane. S
pritiskom na gumb lahko izbirate,
nastavljate, potrjujete in dostopate
do funkcij ali parametrov ter
zazenete program priprave.

6. START

Tipka za zagon funkcij in potrditev
nastavitev.

7 8

7. CAS

Tipka za nastavitev ¢asa in
nastavitev/spremembo casa
priprave.

8. MOC

Za nastavitev moc¢i mikrovalov.

9. DESNI PRIKAZOVALNIK

Whjr/lﬁool



PRIBOR

VRTLJIV KROZNIK
Steklen vrtljivi kroznik, name3cen na
podstavku, se lahko uporablja pri
vseh nacinih priprave.
Vrtljivi kroznik je treba vedno
uporabiti kot podlago za druge posode in pribor.

PODSTAVEK VRTLJIVEGA KROZNIKA
Uporabljajte le originalni podstavek
za steklen vrtljivi kroznik.

Na podstavek ne polagajte drugega
pribora.

Omogoca, da hrano polozite blizje
Zara, za popolno zapecene jedi.
Resetko polozite na vrtljivi kroznik in
se prepricajte, da se med vrtenjem
ne dotika drugih povrsin.

Stevilo in vrsta pribora se lahko razlikuje glede na kupljeni model.

Na trziscu je na voljo Siroka ponudba pribora. Pred
nakupom pribora se prepricajte, da je ta primeren
za uporabo v mikrovalovni pecici in odporen na
temperature v pecici.

Pri uporabi mikrovalov se ne smejo nikoli uporabljati
kovinske posode za hrano ali pijaco.

KROZNIK CRISP

Uporabljajte le s pripadajocimi
funkcijami.

Kroznik Crisp je treba vedno postaviti
na sredino steklenega vrtljivega

kroznika. Lahko se predgreje prazen

s posebno funkcijo, ki je namenjena le za to uporabo.
Polozite hrano neposredno na kroznik Crisp.
ROCAJ ZA KROZNIK CRISP

Uporabno za odstranjevanje
vrocega kroznika Crisp iz pecice.

Pribor, ki ni priloZen, je mogoce kupiti loceno pri servisni sluzbi.

Vedno zagotovite, da hrana in pribor ne prideta v stik
z notranjimi stenami pecice.

Pred uporabo pecice se vedno prepricajte, da se
vrtljiva plosc¢a lahko neovirano vrti. Pazite, da pri
vstavljanju ali odstranjevanju pribora ne premaknete
vrtljivega kroznika z njegovega postavka.
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FUNKCIJE
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y 6TH SENSE

seree. Te funkcije samodejno izberejo najboljsi nacin
priprave za vse vrste jedi.

s¢ POGREVANJE
‘T 7a pogrevanje pripravljene hrane, ki je
zamrznjena ali pri sobni temperaturi. Pecica samodejno
izracuna nastavitev, ki je potrebna za doseganje
najboljsih rezultatov v najkrajsem casu. Jed polozite
na toploto odporen kroznik ali posodo, primerno za
mikrovalovno pecico.

ZVILO L TEZA)
} @ PRIPRAVLIEN OBROK 250-500
==&> ZAMRZNJENA LAZANJA 250-500
-} % MLEKO/VODA 100-500
& una 200-800

1% PRIPRAVA
S Zahitro pripravo jedi in doseganje optimalnih
rezultatov. Uporabite posodo, odporno proti vrocini in
primerno za mikrovalovno pecico.

o - o TEZALQ)
| (3= PECEN PISCANEC 800-1500
=@ KROMPIRJEV NARASTEK 200-1000
- POLNJENA ZELENJAVA 200-800
&3 SVINJSKA REBRA 200-800
5 &5 uMESANA JAICA 100-500
|5 PokovKA 90

<= CRISP

= Za hitro pogrevanje in pripravo zamrznjenih
jedi, za zapeceno in hrustljavo skorjo. To funkcijo
uporabljajte le s prilozenim kroznikom Crisp. Obrnite
hrano, ko vas pecica na to pozove.

ZVIO _— o JEZA(Q)

*

i., PICA [ZAMRZNJENA] 200-800
e
I &= PLESKAVICE ZA HAMBURGER 200-600
=)
:= OCVRT KROMPIR [ZAMRZNJEN] 200-500
(kS o

| ©2 PISCANCJI MEDALJONI [ZAMRZNJENI] 100-500
C*G .
~) €2 RIBJE PALCKE [ZAMRZNJENE] 100-500

Potreben pribor: Kroznik Crisp, rocaj za kroznik Crisp

R B
£9 Hydro Self Clean (SAMODEJNO CISCENJE Z VODO)

Delovanje pare, ki se spros¢a med tem
posebnim ciklom ¢is¢enja, omogoca enostavno

odstranjevanje umazanije in ostankov hrane. V posodo,
primerno za mikrovalovno pecico, vlijte skodelico pitne
vode in aktivirajte funkcijo.

— |MIKROVALOVI
Za hitro pripravo in pogrevanje hrane in pijace.

MOC (W) PRIPOROCENO ZA
1000 Hitro pogrevanje pijac in jedi z veliko vsebnostjo vode.
800 Kuhanje zelenjave.
650 Priprava mesa in rib.
500 Pripra\{a mesnih ovmak in omak/ Ki \{sebujejp jajca ali sir.
Zaklju¢na faza pecenja mesnih pit in lazanj.
350 E’oéasna, nezna priprava. Popolno za topljenje masla ali
¢okolade.
160 Odmrzovanje zamrznjenih jedi ali meh¢anje masla ali sira.
920 Mehcanje sladoleda.
DEJANJE ZIVILO MOC (W) = TRAJANJE (min.)
Pogrevanje e zkozarca S 1000 A AR ] 2 min._.
Pogrevanje Pire krompir (1 kg) 1000 9-11
Odmrzovanje Mleto meso (500 g) 160 13-14
Priprava Biskvitna torta 800 6-7
Priprava E(i?j écn‘ffj:fna) 650 1n-12
Priprava ?"Me::n';’a;ruca) 800 18-20
= CRISP
—S

Za popolno zapeclene jedi, tako na vrhnji kot na
spodniji strani. To funkcijo uporabljajte le s posebnim
kroZznikom Crisp.

ZIVILO TRAJANJE (min.)
Vzhajano pecivo 7-10
Hamburgerji 8-10*

* Zivilo po polovici ¢asa priprave obrnite.
Potreben pribor: Kroznik Crisp, rocaj za kroznik Crisp

[-% | oDMRZOVANJE

Za hitro odmrzovanje razli¢nih vrst jedi zgolj z
dolocitvijo njihove teze. Hrano polozite neposredno na
steklen vrtljiv kroznik, razen v primeru kroznika Crisp.
Odmrzovanje kruha. Obrnite hrano, ko vas pecica na to
pozove.

ODTALJEVANJE KRUHA CRISP

Ta ekskluzivna funkcija vam omogoca odtajanje
zamrznjenega kruha. Z zdruzevanjem tehnologij Defrost
in Crisp bo va$ kruh okusen in kot bi bil sveze pecen.

To funkcijo uporabite za hitro odmrzovanje in
segrevanje zamrznjenih zemljic, $truck in rogljickov.
Kroznik Crisp je treba uporabiti v kombinaciji s to
funkcijo in ga postaviti neposredno na resetko.

Whjr/lﬁool 3



ZIVILO TEZA (g)
@ CASOVNO ODMRZOVANJE
2= meso 100-2000
*
@n PERUTNINA 100-2500
*
&> RIBE 100-1500
9092 ODTALJEVANJE KRUHA CRISP 50-500
<~ | GRILL

Za popolno zapecene jedi, tako na vrhnji kot na
spodnji strani. To funkcijo uporabljajte le s posebnim
kroznikom Crisp.

ZIVILO TRAJANJE (min.)
Vzhajano pecivo 7-10
Hamburgerji 8-10*

* Zivilo po polovici ¢asa priprave obrnite.
Potreben pribor: ReSetka

PRVA UPORABA

<X | ZAR + MV
——Za hitro pripravo hrane in gratiniranje jedi,
kombinacijo funkcij mikrovalovne pecice in Zara.

ZIVILO MOC (W) TRAJANIJE (min.)
Gratiniran krompir 650 20-22
Pecen pis¢anec 650 40-45

Priporoceni pribor: ReSetka

. NASTAVITEV CASA
Ko pecico prvi¢ vklopite, morate nastaviti ¢as.

-
-

S

s I 4

Stevki za uro za¢neta utripati: Obrnite vrtljivi gumb, da
nastavite uro, nato pa za potrditev pritisnite ) .

VSAKODNEVNA UPORABA

Yy
rl_lil_l

0

Y

K4

Dve stevilki za minute bosta zaceli utripati. Z
obrac¢anjem vrtljivega gumba nastavite minute in
pritisnite (@ za potrditev.

Opomba: za poznejso spremembo ¢asa vsaj eno sekundo
drzite © , ko je pecica izklopljena, in ponovite zgoraj opisane
korake.

po daljSem izpadu elektri¢nega toka boste morali ¢as
mogoce znova nastaviti.

1. IZBIRA FUNKCIJE

Ko je pecica izklopljena, je na prikazovalniku
naveden le ¢as. Drzite[@], da vklopite pecico. Zavrtite
vrtljivi gumb, da si ogledate glavne razpolozljive
funkcije na levem prikazovalniku. Izberite funkcijo in
pritisnite & .

W

Za vklop podfunkcije (kjer je na voljo) izberite glavno
funkcijo in nato pritisnite @ , da jo potrdite. Za tem se
pomaknite v meni funkcij.

sssss

Zavrtite vrtljivi gumb, da izberete eno od razpolozljivih
podfunkcij na desnem prikazovalniku, in pritisnite & ,
da izbiro potrdite.

2. NASTAVITEV FUNKCUJE

.6™ SENSE/ODMRZOVANJE
VRSTA HRANE

Ko ste izbrali eno od samodejnih funkcij, morate izbrati
kategorijo hrane, ki jo pripravljate.

4 Whjr/lﬁool
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Ko ikona | utripa, zavrtite vrtljivi gumb, da izberete
Zeleno kategorijo, in nato pritisnite (§) za potrditev.
TEZA

Da dosezZete najboljse rezultate, morate za funkcijo
6™ Sense (in Jet Defrost) vnesti tezo hrane, pri cemer
morate izbrati eno od privzetih nastavitev: pecica
izracuna idealen ¢as trajanja funkcije za vsako
kategorijo hrane.

=

I\\
l,,

v

Ko se na prikazovalniku pojavi privzeta nastavitev in
ikona 9 utripa, zavrtite vrtljivi gumb, da nastavite tezZo,
in pritisnite & , da izbiro potrdite.

. ROCNE FUNKCIJE

Ko ste izbrali Zeleno funkcijo, jo lahko spremenite v
nastavitvah.

Na zaslonu bodo prikazane nastavitve, ki jih lahko
spremenite zaporedoma.

MOC MIKROVALOV

Ko ikona W na prikazovalniku utripa, zavrtite

vrtljivi gumb, da nastavite mog¢, in pritisnite @ , da
spremembo potrdite in nadaljujete s spreminjanjem
naslednjih nastavitev (¢e je mogoce).

Opomba: ko je funkcija Zze vklopliena, lahko mo¢ spremenite
tako, da se s pritiskom na -wpomaknete v meni nastavitev.
Nato zavrtite vrtljivi gumb, da spremenite nastavitev.

TRAJANIJE

Ko ikona utripa na prikazovalniku, z vrtljivim
gumbom nastavite potrebni ¢as priprave in pritisnite
@ , da izbiro potrdite, oz. pritisnite =1, da izbiro
potrdite in zazenete funkcijo.

Opomba: med pripravo hrane lahko ¢as priprave nastavite
tako, da zavrtite vrtljivi gumb; vsakic, ko pritisnete =], se ¢as
priprave podaljsa za 30 sekund.

3. ACTIVATE THE FUNCTION (VKLOP FUNKCIJE)
Ko ste opravili vse potrebne nastavitve, pritisnite >], da
vklopite funkcijo.

Z vsakim vnovi¢nim pritiskom tipke (=] se ¢as priprave
podaljsa za 30 sekund.

Opomba: Tipko[@©]za zaustavitev funkcije, ki je trenutno
aktivna, lahko pritisnete kadar koli.

- SL
.JET START
Ko je pecica izklopljena, pritisnite =1za vklop priprave
hrane s funkcijo mikrovalov pri polni mo¢i (1000 W) za
30 sekund.
. VARNOSTNI ZAKLEP

Ta funkcija se samodejno vklopi, da prepreci nenameren
vklop pecice.

Odprite in zaprite vrata ter nato pritisnite = za zacetek
izvajanja izbrane funkcije.

4. PAUSE (PREMOR)

Za premor aktivne funkcije, na primer, da pomesate ali
obrnete jed, preprosto odprite vrata.

Za vnovicen zagon funkcije zaprite vrata in pritisnite =7.
SAMODEJNI PREMOR
(OBRACANJE ALI MESANJE HRANE)

Nekatere funkcije imajo premor, ki vam dovoli, da jedi
premesate ali obrnete.

Ko pecica preneha delovati, odprite vrata in izvedite
dejanja, ki jih od vas zahteva program, nato zaprite
vrata in pritisnite =1 za nadaljevanje priprave hrane.

5. KONEC PRIPRAVE HRANE

Oglasi se zvoc¢ni signal in na prikazovalniku se prikaze
sporocilo, da je priprava koncana.

Da podaljsate ¢as priprave brez sprememb nastavitev,
zavrtite vrtljivi gumb, da nastavite nov ¢as priprave, in
pritisnite &1.

.ZAPORA TIPK

Za zaporo tipk pritisnite in vsaj pet sekund zadrzite K,

Za vklop tipk postopek ponovite.

Opomba: zaporo tipk je mogoce vklopiti tudi med kuhanjem.
Iz varnostnih razlogov lahko pecico kadar koli izklopiti tako, da
drzite tipko rel.
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CISCENJE

Pred vzdrZzevanjem ali ¢iS¢enjem se prepricajte, da se
je aparat ohladil.

NOTRANJE IN ZUNANJE POVRSINE

- Povriine o¢istite z vlazno krpo iz mikrovlaken. Ce so
povrsine zelo umazane, dodajte v vodo nekaj kapljic pH
nevtralnega sredstva za pomivanje posode. Na koncu
povrsine obrisite s suho krpo.

- Steklo na vratih ocistite z ustreznim tekocim Cistilnim
sredstvom.

«V rednih ¢asovnih intervalih, ali ¢e pride do razlivanja,
odstranite vrtljiv kroznik in podstavek ter ocistite dno
pecice ter odstranite vse ostanke hrane.

- Zara ni treba ¢istiti, saj umazanija zgori od vro¢ine. To
funkcijo redno uporabljajte.

ODPRAVLJANJE TEZAV

Nikoli ne uporabljajte aparatov za cis¢enje s paro.
Ne uporabljajte jeklenih gobic, abrazivnih &istilnih
gobic ali abrazivnih/korozivnih ¢&istilnih sredstev, saj
bi ti lahko poskodovali povrsine aparata.

PRIBOR

Ves pribor lahko varno perete v pomivalnem stroju, z
izjemo kroznika Crisp.

Kroznik Crisp je treba ocistiti z vodo in blagim
sredstvom za pomivanje. Trdovratno umazanijo nezno
podrgnite s krpo. Pred ¢is¢enjem vedno pocakajte, da se
kroznik Crisp ohladi.

Motnja Mozen vzrok

Pecica ne deluje.
Prekinitev napajanja.

Izpad elektri¢ne energije.

Resitev

Preverite, ali je v vti¢nici elektri¢ni tok in ali je pecica
priklopljena na elektri¢cno napajanje.

Z izklopom in ponovnim vklopom pecice preverite, ali je
napaka $e vedno prisotna.

Ta pecica spusca zvoke, celo ko je
izklju¢ena.

Ventilator za ohlajanje deluje.

Odprite vrata ali pocakajte, da se postopek hlajenja
zakljudi.

Na zaslonu je prikazana ¢rka ,F* ki ji sledi
Stevilka.

Napaka programske opreme.

Poklicite klicni center in navedite stevilko za ¢rko ,F”.

Do pravil uporabe, standardne dokumentacije in dodatnih informacij o izdelkih lahko dostopate na

naslednje nacine:
«  Uporabite kodo QR na izdelku.
«  Obiscite naso spletno stran docs.whirlpool.eu

«  Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske stevilke so navedene v servisni knjiZici).
Ko stopite v stik z naso servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski plos¢ici izdelka.

6 Whjr/lﬁool
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